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Safety Precaution 

 This STB has been designed and manufactured to satisfy the international safety standards. 
Please read the following safety precautions carefully before operating this receiver. 

Main Supply: 
Before operating, please check the units operating voltage is 90~250V AC 50/60Hz. 

Overload: 
Do not overload a wall outlet, extension cord or adapter, neither use damaged power cord or 
touch it with wet hand as this may result in electric shock. 

Liquid: 
The receiver shall not be exposed to dripping or splashing water, and that no objects filled 
with liquids, such as base, shall be placed on the apparatus. 

Ventilation: 
Keep the slots on top of the receiver uncover to allow sufficient airflow to the unit. Do not put 
the receiver on soft furnishings or carpets. Do not expose the receiver to direct light or do not 
place it near a heater or in humid conditions. Do not stack other electronic equipment on top 
of the receiver. 

Cleaning: 
Plug out the receiver from the wall outlet before cleaning. Clean the receiver by a soft cloth or 
mild solution of washing‐up liquid (no solvents). 

Connection: 
Disconnect the receiver from the mains when you connect it to satellite LNB or disconnect it 
from LNB. Failure would possibly cause damage to the LNB. 

Location: 
Put the receiver indoor in order to avoid lightening, raining or sunlight. 

Uncover: 
Do not remove the cover, to reduce the risk of electric shock. Contact qualified and licensed 
service personnel to repair the receiver, or contact your dealer. 

1. Reference
1.1 Accessories 
Users manual 

    Batteries 
    Remote Control Unit 
    Holder 
    Adapter 

    IR Extender 
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2. Product Overview
2.1 Front Panel 

 Figure 1. Front Panel

2.2 Rear Panel  

Figure 2. Rear Panel  

1. LNB IN  Connect the satellite antenna cable.
2.USB2.0  Connect USB disk.
3. RS232  Connect to the computer using a serial line.
4. COAXIAL  Digital Audio output (Coaxial).
5. HDMI Connect to the TV using an HDMI cable. 
6. CA  CA interface.
7. LAN  Connect to the Ethernet using a Network cable. 
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2.3 Remote Control Unit (RCU)  
1. POWER: 
2. MUTE: Mute audio.
3.AUDIO: Display the audio list.
4. PAUSE: Freeze the picture.
5. ZOOM: Picture zooming function. 
6. INFO: Display the program information.
7.: Fast rewind.  
8.: Fast forward. 
9. I: Previous.
10. I: Next.  
11.: Play.  
12. ■: Stop/ Enter USB menu.  
13.●:  Record. 
14. I I: Pause
15. RECALL: Move to the previous viewed channel.
16. TXT: Display the teletext.
17. Subtitle: Display the subtitle language list.
18.USB: Enter USB menu.
19. MENU: Activate main menu. 
20. EXIT: Exit current menu step by step.
21. ▲/▼: Changes program.
22. /: Change volume in viewing mode. 
23. OK: Confirm the selected operation or display the
24. EPG (Electronic Program Guide): Display the
 program guide. 
25. FAV: Display favorite channel list you set before.
26. FIND: Quickly find channels that you want.
27. SAT: Show the scanned satellite list. 
28. HDMI: Set the HDMI mode.
29. F1: Accessorial function.
30. P+/P-: Page up/down on menu.
31. NUMERIC KEY (0~9): Enter a TV/radio channel number 
or menu option number. 
32. SLEEP: Set the sleep time. 
33. TV/Radio: Switch between TV and RADIO.
Switch between operation and standby modes. 
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3. Installation
You should install the receiver when powering on your product for the first time after 
purchase. 
Tip: The default password is 0000. If you have forgotten your password, please contact your 
local product distributor. 

3.1 Antenna Settings
Antenna Settings allows you to configure the antenna setting parameters. 
Menu->INTALLATION->Antenna Settings  

1. Satellite: Highlight the satellite you want to search.
2. Transponder (TP for short): Press the / button to change the TP.
3. LNB Type: Press the / button to change the LNB frequency.
4. LNB Power: Press the  /  button to select the required LNB power.
5. 22kHz: Press the  / button to select ON, OFF or Auto.
6. DiSEqC 1.0: Press the  /  button to select the required DiSEqC1.0 input.
7. DiSEqC 1.1: Press the  /  button to select the required DiSEqC1.1 input. 
8. Motor: Press the  /  button to select DiSEqC1.2 or USALS.
9. Scan Mode: Press the / button to select the scan mode you want to implement. 
10.  Start search:  Press  the   /   button  to  select  Satellite  &  Multi‐Sat  &  Blind  scan  &
Transponder & Multi‐Transponder which you want to start search. 

3.1.1 Antenna Settings for Satellite 

Select
Press the ▲/▼ keys choose the satellite that you want to use. 
Add 
Press RED button to add a new satellite.  
Move 
You can select the satellite that you want to move from the satellite list by pressing the BLUE 
button, then input the destination number and press OK.  
Delete
 Select the satellite that you want to delete from the satellite list. Then press the GREEN 
button.  
Rename
You can press the YELLOW button to change the satellite name. When the keyboard popup, 
you can select the character which you want to edit the name. 

3.1.2 Antenna Settings for Transponder 
Select
Press the ▲/▼ keys choose the Transponder that you want to use, and then press OK to 
confirm the setting. 
 Add 
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You can press the RED button to add a transponder.  
 Delete
Select the Transponder that you want to delete from the TP list. Then press the BLUE button. 
 Edit 
Press the ▲/▼ keys choose the Transponder that you want to Edit, press GREEN button to 
edit. 
 Delete ALL 
Press the YELLOW button that you want to delete all the channels and transponders in the 
satellite. 

3.1.3 Search Channels from Satellite 

A: Satellite Search 
1. Highlight the Satellite and press the OK button to enter satellite list.
2. Complete the antenna settings of this satellite.
3. Highlight the Start Search and select satellite then press the OK button to confirm. 

B: Multi-SAT Search 
1. Highlight the Start Search and select Multi satellites then press the OK button. 
2. Highlight  the  satellites  in  the  satellite  list,  but make  sure  they  are  all  configured  to  your
DiSEqC Switch before press the OK to mark them.  
3. Press Exit will start searching programs of the satellites you have marked. 

C: Blind Search 
1. Highlight the Satellite and press the OK button to enter satellite list.
2. Complete the antenna settings of this satellite.
3. Highlight the Start Search and select Blind Search then press the OK button to confirm. 

D: TP Search 
1. Highlight the Satellite and press the OK button to enter satellite list.
2. Complete the antenna setting of this satellite.
3. Highlight the Transponder and press the OK button to enter TP list. 
4. Highlight the Start Search and select Transponder then press the OK button to confirm.

E: Multi TP Search 
1. Highlight the Satellite and press the OK button to enter satellite list.
2. Complete the antenna setting of this satellite.
3. Highlight the Start Search and select TP Search then press the OK button to confirm. 
4. Highlight the transponders in the TP list press the OK to mark them.
5. Press Exit will start searching programs of the transponders you have marked. 

3.1.4 Antenna Settings for Motor 
Menu-> INTALLATION ->Antenna Settings->Motor 
1. Motor Mode: 
Select DiSEqC 1.2 or USALS using the/button. 
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DiSEqC 1.2: General motor antenna using DiSEqC 1.2. 
USALS: Motor antenna using USALS. 

  Move Auto [W/E] 
Press / button, the dish will be motorized to East/West continuously; it will stop until it 
find the best signal 

 Move west-east 
Press / button, the dish will be motorized to East/West step by step, until you find the 
best signal showed on the signal bar. 
 Fine Tuning (1) 
Input digital button to set the moving step 
 Store Position
Save the current position you searched. 
 Go to Position
Press OK button to move the dish to the position that you saved. 
 Go to Reference
Press OK button to move the dish to 0 positions. 
 Set West Limit 
You can set the maximum motor limit for both West to prevent damage to the antenna. 
 Set East Limit 
You can set the maximum motor limit for both East to prevent damage to the antenna. 
 Disable Limit 
Disable West limit and East limit. 
 Go to X.X
Press OK button to move the dish to the USALS Setup. 

Tip: Before you use USALS, you should go to Main Menu ->INTALLATION -> USALS Setup to set 
you local position firstly. 

3.2 Factory Default 
1. Menu->INSTALLTION -> Factory Default 
2. Highlight the option you want and press the OK button to execute it.

3.3 USALS Setup  
Menu-> INSTALLTION ->USALS Setup 

If you set the Motor Mode to USALS, you need set the longitude and the latitude in USALS 
Setup. 
Setup By Country: Press the RED button, you can choose the country, press OK button. 

4. Edit Channel 
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Tip: Input the default password. You can press the Sat button to choose different satellite 
according to the help information, press OK to confirm, then all the channels of this sat will be 
display. 

4.1 TV/Radio Channels 
Menu->EDIT CHANNEL->TV/Radio Channels 

1. Move Channels 
1) Press RED button to enter move mode.
2) Highlight the channel you want to move and press OK button to select the channel. 
3) Press the ▲/▼ button to the destination in the channel list and press the OK button.

1.1 Move Group Channels 
1) Highlight  the  channel  you want  to  group move.  Then  press  the RED  button  to  sign  the
channel. 
2) Press the ▲/▼ or/  button to highlight other channels you want to group move. Then 
press the BLUE button to sign the channel one by one. 
3) Press the ▲/▼to the destination in the channel list and press OK to confirm. 
2. Rename Channels 
1) Highlight the channel you want to rename, press the BLUE button. 
2) Enter a channel name directly using the keyboard displayed on the screen and press the
BLUE button to complete. 

3. Delete Channels 
1) Press the ▲/▼ to highlight the channel you want to delete, press the GREEN button to sign
the channel.  
2) Press the EXIT button, here, select Yes will delete the chosen channels. 

4. Lock/unlock Channels 
1) Highlight the channel you want to lock, press the YELLOW button to confirm. 
2) Input the password to lock the channel.
Note: If the highlighted channel is locked, press the YELLOW button is switched into Unlock. 

4.2 Favorites / Radio Favorites 
Menu->EDIT CHANNEL-> Favorites/Radio Favorites 
1. Press the color button directly to add or remove the highlighted channels to or out of the
corresponding favorite group.  
2 Press the EXIT button to exit the menu and save it. 

4.3 Sort Channels  
Menu-> EDIT CHANNEL ->Sort Channels 



9

Highlight the option you want and press the OK button to sort the channel list. You can sort by 
Alphabet, Transponder, FTA To CAS, Default, Favor, FTA To CAS+ Alphabet, Provider and 
Service ID. 

4.4 User Channel List
User Channel List allows you to save or load all the data and settings. 
1. Menu->EDIT CHANNEL -> User Channel List->Save User Data 
2. Menu->EDIT CHANNEL -> User Channel List->Load User Data 

5. Settings
Tip: Input the default password. 

5.1 System Settings 
Menu->SETTINGS->System Settings 
1. Menu Language: Set the menu language.
2. Audio1: Set the preferred audio language.
3. Audio2: Set the sub‐prime audio language.
4. Subtitle Language: Set the subtitle language. 
5. EPG Language: Set the EPG language. 
6. TXT Language: Set the TXT language. 
7. Scart Output：While the HDMI Mode is set to 576i or 480i mode, you can change the scart 
output mode between CVBS and RGB mode. 
8.Auto Channel Selection: If you set ON, it will play automatically the highlighted channel. If 
you set OFF, you should press the OK button to play it.  
9. Auto Exit CH List:  If  you  set ON,  it will  disappear when you  press OK  on  a Highlighted 
channel. If you set OFF, the channel list will disappear. 
10. Recall List: If you set ON, when you press Recall button of RCU you can get the recall list. 
If you set OFF, you can go back to the last program you have selected. 
11. Low Power Standby: If you set ON, when standby the power consumption is lower. If you
set OFF, when standby the power consumption is same as power on. 
12.Front Panel Light: Set the brightness of the LED.
13.Network auto update: set network auto update or not. 

5.2 OSD Setup 
Menu->SETTINGS->OSD Setup 
1. Menu Transparency: Set the transparency of all menus. 
2. TXT Transparency: Set the transparency of teletext. 
3. Display Mode: Set the HD format between 1080p, 1080i, 720p, 576i or 576p. 
4. TV Type: Set the TV Type on PAL/NTSC/Auto state.
5. Screen Mode: Set the display format according to the screen ratio.
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6. OSD Timeout: Set the display time of the program information.

5.3 Parental control 
Menu-> SETTINGS ->-Parental Control 
Parental Control allows you to set limits for each program or change your previous password. 
You can also lock the changes you have made using Installation Lock, Edit Channel Lock and 
System Lock. And you can change Age Rating and change PIN. 

5.4 Calendar 
Menu-> SETTINGS ->Calendar 
Calendar can get the date information. And you can add the memo of the day. 

5.7 CA Menu 
You can view the information about CA card.  

5.8 Color Settings 
Menu-> SETTINGS ->Color Settings 
Color Settings can set the Brightness, Contrast and Saturation. 

5.9 About STB 
Menu-> SETTINGS ->ABOUT STB 
ABOUT STB can get the information about the STB.  

6. Games
Menu -> GAMES 
Games offer 9 funny games you can play. 

7. Expansion
7.1 USB 
Menu->EXPANSION-> USB or press the USB button directly 
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7.2 Wireless Setting 
Plug in the wireless USB dongle to the USB port. 
1）Search Access Point 
Menu->EXPANSION->Wireless Setting->Search Access Point 
1. Select the network name of your Wi‐Fi access point from the list. 
2. Press the OK button, then input the right password. 

2）IP Setting 
Menu->EXPANSION->Wireless Setting -> IP Setting 
If the Ethernet cable is connected fine, it will display “Connect”. In this menu, you can set IP 
address manually; also you can get IP address automatically.  

7.3 IP Setting 
1. Connect one end of the Ethernet cable to the product and the other end to the LAN router. 
2.Menu->EXPANSION->IP Setting
RED: Get IP address automatically. 
GREEN: Test the network if connect correctly.

7.4Network Apps 
7.4.1 FTP Download 
You can Download S/W, music, photo and other media files from the FTP. 
1. Menu-> EXPANSION ->Network Apps->FTP Download
2. Input the correct information for every option. 
3. Highlight on the Connect Net, press the OK button to enter the FTP. 
4. According to the prompted information select the file you want to download and press the 
OK button to download it to USB device. 

7.4.2 Weather Forecast 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->Weather 
BLUE: Here you can input the city name to browse the weather of this city in future 5
days or 10 days. 
GREEN: Change the display mode.
RED: Change the city and unit of temperature. 

7.4.3 RSS 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->RSS 
You can press the RED button to add the RSS websites and then you can read content of the 
websites. And also you can press the YELLOW button to delete the RSS websites. Press the 
GREEN button to edit the RSS websites 

7.4.4 Currency Converter 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->Currency converter 
You can inquire the currency conversion. 
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7.4.5Stock View 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps-> Stock View 
You can know the Stock View. 

7.4.6 Youtube 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->Youtube 
You can visit the Youtube videos. 

7.4.7 Prayer Times 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps-> Prayer Times 
You can visit the Prayer Times to choose a city to see it five times a day of worship 

7.4.8 Google Map 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->Google Map 
You can visit the Google Map to find the surrounding information 

7.4.9 IPTV 
Menu-> EXPANSION ->Network Apps->IPTV 
You can visit the IPTV To add a site to visit. 
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Precauciones de seguridad 
  Este receptor ha sido diseñado y fabricado para satisfacer las normas de seguridad 
internacionales. Por favor, lea las siguientes precauciones de seguridad antes de utilizar este 
receptor. 

    Fuente principal: 
Antes del encendido, por favor verifique que el voltaje de funcionamiento  es de 90 ~ 250V AC 
50/60Hz. 

   Sobrecarga: 
No sobrecargue la toma de corriente con cables de extensión o un con un adaptador, ni use el 
cable de alimentación si está dañado ni lo toque con las manos mojadas, ya que podría 
provocar una descarga eléctrica. 

   Líquido: 
El receptor no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras de agua, y que ningún objeto con 
líquido se coloque sobre el aparato o como base. 

    Ventilación: 
Mantenga las ranuras de la parte superior del receptor descubiertas para permitir suficiente 
flujo de aire a la unidad. No coloque el receptor sobre superficies acolchadas o alfombras. No 
exponga el receptor a la luz directa o no lo coloque cerca de un calentador o en condiciones de 
humedad. No apile otros equipos electrónicos en la parte superior del receptor. 

    Limpieza: 
Desconecte el receptor de la toma de corriente antes de limpiarlo. Limpie el receptor con un 
paño suave o una solución suave de jabón líquido (sin disolventes). 

    Conexión: 
Desconecte el receptor de la alimentación cuando conecte el LNB o al desconectarlo. De esta 
forma evitará posibles daños al LNB. 

    Ubicación: 
Coloque la cubierta del receptor evitando rayos de luz, lluvia o sol. 

    Descubrir: 
No retire la tapa, para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Póngase en contacto con 
personal técnico cualificado y autorizado para reparar el receptor, o póngase en contacto con 
su distribuidor. 

1. Referencia
1.1 Accesorios 

Manual de Usuarios 
     aterías  
   Mando a distancia  
       Soporte 
       Adaptador 
       extensor de infrarojos 
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2. Descripción del producto

2.1 Panel Frontal 

2.2 Panel trasero 

1. LN  IN     Conecte el cable de antena de satélite. 
2. US 2.0       Conecte el disco USB. 
3. RS232      Conecte al ordenador mediante puerto serie. 
4. COAXIAL     Salida de audio digital (coaxial). 
5. HDMI     Conecte al televisor mediante un cable HDMI.
6. CA    Interfaz de CA. 
7. TV scart    Conecte al televisor mediante un cable euroconector. 
8. LAN    Conexión a la red Ethernet mediante un cable de red.
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2.3 Mando (RCU) 

Puede controlar todas las funciones de este receptor 
mediante este mando a distancia. 
1. ENCENDIDO: 
2. SILENCIAR: Desactivar audio. 
3. AUDIO: Muestra la lista de audio. 
4. PAUSA: Congela la imagen. 
5. ZOOM: Función de zoom.
6. INFO: Muestra la información del programa. 
7. :Rebobinado rápido. 
8 .:Avance rápido. 
9. I: Anterior. 
10.I: Siguiente. 
11. : Play. 
12.■: Stop / Entra en el menú USB 
13. ●: Grabar. 
14. I I: Pausa 
15. RECALL: lista de los últimos canales visualizados. 
16. TXT: Muestra el teletexto.
17. Subtítulo: muestra la lista de idiomas de subtítulos. 
18.US : Entra en el menú USB. 
19. MENU: Activa el menú principal.
20. EXIT: Salir del menú actual paso a paso. 
21. /: Cambios de programa. 
22. /: Cambio de volumen en el modo de visualización.
23. OK: Confirma la operación seleccionada en pantalla. 
24. EPG (Guía electrónica de programas): Muestra la guía de 
programas. 
25. FAV: Muestra la última lista de canales favoritos vista. 
26. FIND: Encuentre rápidamente los canales que desee. 
27. SAT: Mostrar la lista de satélites escaneada. 
28. HDMI: Seleccione el modo HDMI. 
29. F1: Función adicional.
30. P + / P-: Página arriba / abajo en el menú. 
31. Tecla numérica (0 a 9): Introduzca un número de canal 
de TV / radio o la opción de menú de número. 
32. SLEEP: Ajuste el tiempo de “sleep”.
33. TV / Radio: Cambia entre TV y radio.
Cambiar entre el funcionamiento y modo “standby”. 
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3. Instalación
Debe instalar el receptor al encenderlo por primera vez después de la compra. 
Consejo: La contraseña por defecto es 0000. Si ha olvidado su contraseña, por favor póngase 
en contacto con el distribuidor local. 

3.1 Configuración de la antena 
Configuración de antena le permite configurar los parámetros de configuración de antena. 
Menú-> Instalación-> Configuración de antena 
1. Satélite: Seleccione el satélite que desea buscar.
2. Transponder (TP para abreviar): Pulse el botón /para cambiar el TP. 
3. Tipo LN : Pulse el botón /para cambiar la frecuencia LNB. 
4. Alimentación LN : Pulse el botón /para seleccionar la fuente de LNB necesaria. 
5. 22kHz: Pulse el /para seleccionar ON, OFF o Auto. 
6. DiSEqC 1.0: Pulse el botón /para seleccionar la entrada deseada DiSEqC1.0. 
7. DiSEqC 1.1: Pulse el botón /para seleccionar la entrada deseada DiSEqC1.1. 
8. Motor: Pulse el botón / para seleccionar DiSEqC 1.2 o USALS. 
9. Modo de escaneo: Pulse el / para seleccionar el modo de escaneo que desea 
implementar. 
10. Iniciar la búsqueda: Pulse el botón / para seleccionar Cable & Multi‐Sat & “Blind 
scan”  (búsqueda ciega) y Transponder y Multi‐transpondedor que desea iniciar la búsqueda. 

3.1.1 Ajustes de antena parabólica 

➢  Seleccionar 
Pulse las teclas /para elegir el satélite que desea utilizar. 
➢  Añadir 
Pulse el botón ROJO para añadir un nuevo satélite. 
➢  Mover 
Puede seleccionar el satélite que desea pasar de la lista de satélites, pulse el botón AZUL, 
luego ingrese el número de destino y pulse Aceptar. 

➢   orrar 
  Seleccione el satélite que desea eliminar de la lista de satélites. A continuación, pulse el botón 
VERDE. 

➢ Renombrar 
Usted puede pulsar el botón AMARILLO para cambiar el nombre del satélite. Con el teclado 
emergente, puede seleccionar los caracteres que desea editar del nombre. 

3.1.2 Ajustes de antena para TP 

➢ Seleccione 
Pulse las teclas / para elegir el TP que desee utilizar y, a continuación, pulse OK para 
confirmar el ajuste. 
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➢ Añadir 
Puede pulsar el botón ROJO para añadir un TP. 
➢ Eliminar 
Seleccione el TP que desea eliminar de la lista de TP. A continuación, pulse el botón AZUL. 
➢ Editar 
Pulse las teclas /  para elegir el TP que desea editar, pulse el botón VERDE para editar. 
➢ Eliminar TODOS 
Pulse el botón AMARILLO si desea borrar todos los canales y transpondedores del satélite. 

3.1.3  uscar canales de satélite 

A:  úsqueda Satélite 
1. Resalte el satélite y pulse el botón OK para entrar en la lista de satélites. 
2. Complete las configuraciones de antena de este satélite. 
3. Resalte el Iniciar búsqueda y seleccione satélite y pulse el botón OK para confirmar.

: Multi-SAT  uscar 
1. Resalte el Iniciar búsqueda y seleccione satélites Multi, a continuación, pulse el botón OK. 
2. Resalte los satélites en la lista de satélites, pero asegúrese de que están configurados para 
su conmutador DiSEqC antes de pulsar el botón OK para marcarlos. 
3. Pulse Salir y comenzará a buscar los programas de los satélites que haya marcado.

C: “ lind Search” (búsqueda ciega) 
1. Resalte el satélite y pulse el botón OK para entrar en la lista de satélites. 
2. Complete las configuraciones de antena de este satélite. 
3. Resalte el Iniciar búsqueda y seleccione “ lind Search” (búsqueda ciega) y pulse el 
botón OK para confirmar. 

D:  uscar TP 
1. Resalte el satélite y pulse el botón OK para entrar en la lista de satélites. 
2. Complete la configuración de la antena de este satélite. 
3. Resalte el TP y presione el botón OK para entrar en la lista de TP.
4. Resalte el Iniciar búsqueda y seleccione TP y pulse el botón OK para confirmar.

E:  uscar Multi TP 
1. Resalte el satélite y pulse el botón OK para entrar en la lista de satélites. 
2. Complete la configuración de la antena de este satélite. 
3. Resalte el Iniciar búsqueda y seleccione “TP Search”( úsqueda de TP) y pulse el botón
OK para confirmar. 
4. Resalte los transpondedores en la lista TP Pulse el botón OK para marcarlos.
5. Pulse Salir comenzará a buscar programas de los transpondedores que haya marcado.

3.1.4 Configuración de antena para Motor 
Menú-> Instalación -> Configuración Antena-> Motor 
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1. Modo motor: 
Seleccione DiSEqC 1.2 o USALS usando el botón / 
DiSEqC 1.2: Motor de antena general usando DiSEqC 1.2. 
USALS: motor de la antena utilizando USALS. 

➢ Mover Auto [W / E] 
Pulse /botón, la antena será motorizada de Este/Oeste continuamente; se detendrá hasta 
que encuentre la mejor señal 

➢ Mover oeste-este 
Pulse botón /, la antena será motorizada de Este/Oeste paso a paso, hasta encontrar la 
mejor señal muestra en la barra de señal. 
➢ Ajuste fino (1) 
Presione el botón digital para establecer el paso en movimiento 
➢ Almacenar posición 
Guardar la posición actual que ha buscado. 
➢ Pase a la Posición 
Pulse el botón OK para mover la antena a la posición que ha guardado. 
➢ Ir a la referencia 
Pulse el botón OK para mover la antena hacia la posición 0. 
➢ Establecer Límite Oeste 
Usted puede establecer el límite máximo del motor OESTE, para evitar daños en la antena. 
➢ Establecer Límite Este 
Usted puede establecer el límite máximo del motor ESTE, para evitar daños en la antena. 
➢  Desactivar Límite 
Desactivar límite oeste y el límite este. 
➢  Ir a X.X 
Pulse el botón OK para mover la antena para la instalación de USALS. 

Consejo: Antes de utilizar USALS, debe ir al Menú principal -> Instalación -> USALS 
configuración para establecer la posición local en primer lugar. 

3.2 Ajustes de fábrica 
1. Menú-> Instalación -> Valores de fábrica por defecto 
2. Resalte la opción que desee y pulse el botón OK para ejecutarlo. 

3.3 Configuración USALS 
Menú-> Instalación -> Configuración USALS 

Si se establece el modo de motor de USALS, debe establecer la longitud y la latitud en la 
configuración USALS. 
Configuración Por país: Pulse el botón ROJO, puede elegir el país, pulse el botón OK. 
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4. Editar canal
Consejo: Introduzca la contraseña predeterminada. Puede pulsar el botón Sat elegir 
diferentes satélites según la información de ayuda, pulse OK para confirmar, entonces todos 
los canales de este sat serán mostrados. 

4.1 Canales TV / Radio 
Menú-> EDITAR CANAL-> Canales TV / Radio 

1. Mover Canales 
1) Pulse el botón ROJO para acceder al modo movimiento. 
2) Seleccione el canal que quiera mover y pulse el botón OK para seleccionar el canal. 
3) Pulse el botón / para l destino en la lista de canales y pulse el botón OK. 

1.1 Mover Canales Grupo 
1) Seleccione el grupo de canales que desee mover. A continuación, pulse el botón ROJO para 
señalar el canal. 
2) Pulse los botones / o el botón / para seleccionar otros canales que desee mover del 
grupo. A continuación, pulse el botón AZUL para señalar el canal uno por uno. 
3) Pulse el botón /para el destino en la lista de canales y pulse OK para confirmar.

2. Cambiar el nombre de los canales 
1) Seleccione el canal que desea cambiar el nombre, pulse el botón AZUL.
2) Introduzca un nombre de canal directamente mediante el teclado que aparece en la 
pantalla y pulse el botón AZUL para completar. 

3. Borrar Canales 
1) Pulse los botones / para resaltar el canal que desea borrar, pulse el botón VERDE para 
señalar el canal. 
2) Pulse el botón EXIT, aquí, seleccione Sí, se eliminarán los canales elegidos. 

4. Bloquear / desbloquear los canales 
1) Seleccione el canal que desea bloquear, pulse el botón AMARILLO para confirmar. 
2) Introduzca la contraseña para bloquear el canal. 
Nota: Si el canal seleccionado está bloqueado, pulse la tecla AMARILLO se enciende en 
Desbloquear. 

4.2 Favoritos/Favoritos Radio 
Menú-> EDITAR CANALES-> Favoritos/Favoritos Radio 

1. Pulse el botón de color directamente para agregar o quitar los canales resaltados dentro o 
fuera del grupo de favoritos correspondiente. 
2 Pulse el botón EXIT para salir del menú y guardarlo. 
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4.3 Organizar Canales 
Menú-> EDITAR CANALES -> Organizar Canales 
Resalte la opción que desee y pulse el botón OK para ordenar la lista de canales. Usted puede 
ordenar por orden alfabético, Transponder, FTA Para CAS, por defecto, Favoritos, FTA Para 
CAS + Alfabético, Proveedor y ID del Servicio. 

4.4 Lista de canales del usuario 
Lista de canales del usuario le permite guardar o cargar todos los datos y configuraciones. 
1. Menú-> EDITAR CANALES -> Lista de canales de -> Guardar datos usuario 
2. Menú-> EDITAR CANALES -> Canal de datos de usuario de lista-> Cargar datos 
usuario 

5. Configuración
Consejo: Introduzca la contraseña predeterminada. 

5.1 Configuración del sistema 
Menú-> Preferencias-> Configuración del sistema 

1. Idioma del menú: Configurar el idioma del menú. 
2. Audio1: Establezca el idioma de audio preferido. 
3. Audio2: Establezca el idioma de audio secundario. 
4. Idioma de los subtítulos: Ajuste el idioma de los subtítulos. 
5. EPG Idioma: Ajuste el idioma EPG.
6. TXT Idioma: Ajuste el idioma TXT. 
7. Salida Euroconector: Aunque el Modo HDMI se pone en modo de 576i ó 480i, puede 
cambiar el modo de salida de euroconector entre CV S y RG . 
8.Auto Selección de canal: Si se establece en ON, se reproducirá automáticamente el canal 
resaltado. Si se establece en OFF, se debe pulsar el botón OK para reproducirlo. 
9. Salir Automática de lista de canales: Si se establece en ON, que desaparecerá al pulsar OK 
en el canal seleccionado. Si se establece en OFF, la lista de canales no desaparecerá. 
10. “Recall list”: Si se establece en ON, al pulsar el botón del mando a distancia Recall se 
puede obtener la lista retirada. Si se establece en OFF, se puede volver al último programa que 
ha seleccionado. 
11. Standby de bajo consumo: Si se establece en ON, cuando estamos en standby el consumo 
de energía es menor. Si se establece en OFF, cuando estamos en standby el consumo de 
energía es igual al modo de función normal. 
12. Luz del Panel Frontal: Ajuste el brillo del LED. 
13. Auto actualización por red: conjunto de actualización automática de la red o no. 

5.2 Configuración de OSD 
Menú-> Preferencias-> Configuración de OSD 
1. Transparencia Menú: Establezca la transparencia de todos los menús.
2. TXT Transparencia: Establezca la transparencia del teletexto. 
3. Modo de visualización: Ajuste el formato de HD entre 1080p, 1080i, 720p, 576i o 576p.
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4. Tipo de TV: Ajuste el tipo de TV en el estado PAL / NTSC / Auto.
5. Modo de pantalla: Ajuste el formato de visualización de acuerdo con la relación de
pantalla. 
6. Tiempo de espera de OSD: Permite definir el tiempo de visualización de la información 
del programa. 

5.3 Control parental 
Menú-> Configuración -> Control Parental 
Control parental permite establecer límites para cada programa o cambiar la contraseña 
anterior. También puede bloquear los cambios que ha hecho uso de bloqueo de  Instalación, 
Editar canal de bloqueo y bloqueo del sistema. Y usted puede cambiar la clasificación por 
edad y cambiar el PIN. 

5.4 Calendario 
Menú-> Configuración -> Calendario 
El Calendario puede obtener información más actualizada. Y se pueden añadir notas del día. 

5.5 Menú CA 
Usted puede ver la información acerca de la tarjeta insertada en CA. 

5.6 Ajustes de color 
Menú-> Configuración -> Ajustes de color 
Ajustes de color Puede ajustar el brillo, contraste y saturación. 

5.7 Acerca del receptor 
Menú-> Configuración -> Acerca de receptor 
En ACERCA DEL RECEPTOR puede obtener la información sobre el receptor.  

6. Juegos
Menú -> JUEGOS 
En el menú Juegos hay 9 juegos divertidos a los que puedes jugar. 

7. Expansión

US  7.1 
Menú-> EXPANSION-> US  o pulse el botón US  directamente 

7.1.1 Reproducir archivos 
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1. Música 
1) Pulse el /para seleccionar la música. 
2) Pulse el botón ｡ø / ｨ‹ para cambiar la carpeta o archivo y pulse el botón OK para abrir la 
carpeta o reproducir el archivo de música. 

2. Foto
1) Pulse el /para seleccionar la foto. 
2) Pulse el botón / para cambiar la carpeta o archivo y pulse el botón OK para abrir la 
carpeta o reproducir la imagen.  

3. Película
1) Pulse el /para seleccionar la película. 
2) Pulse el botón / para cambiar la carpeta o archivo y pulse el botón OK para abrir la 
carpeta o reproducir el archivo de película.  

7.2 Configuración inalámbrica 
Conecte el “stick” USB inalámbrico al puerto USB. 

1) úsqueda del punto de acceso 
Menú-> EXPANSION-> Configuración->  uscar Punto de acceso Wireless 
1. Seleccione el nombre de red del punto de acceso Wi‐Fi de la lista.
2. Pulse el botón OK, luego ingrese la contraseña correcta. 
2) Configuración IP 
Menú-> EXPANSION-> Configuración inalámbrica -> Configuración IP 
Si el cable Ethernet se conecta bien, se mostrará en "Conectado". En este menú, puede 
configurar la dirección IP manualmente, también se puede obtener la dirección IP 
automáticamente. 

7.3 Configuración IP 
1. Conectar un extremo del cable Ethernet para el producto y el otro extremo al router LAN.
2. Menú-> EXPANSION-> Configuración IP 
➢  ROJO: obtener dirección IP automáticamente. 
➢  VERDE: Prueba para ver si la red se conecta correctamente. 

7.4 Aplicaciones de red 

7.4.1 Descarga FTP 
Usted puede Descargar S/W, música, fotos y otros archivos multimedia del FTP. 
1. Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red -> Descarga FTP 
2. Ingrese la información correcta para cada opción. 
3. Pulse el botón OK para acceder al FTP. 
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4. De acuerdo a la información se le solicita, seleccione el archivo que desea descargar y pulse 
el botón OK para descargarlo a un dispositivo USB. 
7.4.2 Pronóstico del tiempo 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> El Tiempo 
➢  AZUL: Aquí puede introducir el nombre de la ciudad para explorar el clima de esta 
ciudad para 5 días o 10 días. 
➢  VERDE: Cambiar el modo de visualización. 
➢  ROJO: Cambie la ciudad y la unidad de temperatura. 

7.4.3 RSS 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> RSS 

Puede pulsar el botón ROJO para añadir los sitios web RSS y entonces podrá leer el contenido 
de los sitios web. También puede pulsar el botón AMARILLO para borrar los sitios web de 
RSS. Pulse el botón VERDE para editar los sitios web de RSS 

7.4.4 Conversor de divisas 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> Conversor de divisas 
Busque la conversión de divisas. 

7.4.5  olsa 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red->  olsa 
Usted puede conocer el estado de la bolsa. 

7.4.6 Youtube 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> Youtube 
Usted puede ver los videos de Youtube. 

7.4.7 Tiempos de oración 
Menú-> Expansión -> Aplicaciones de red-> Tiempos de oración 
Usted puede visitar Tiempos de oración para elegir una ciudad para ver las cinco veces de 
adoración al día 

7.4.8 Google Maps 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> Google Maps 
Usted puede visitar Google Maps para encontrar la información que le rodea 

7.4.9 IPTV 
Menú-> EXPANSION -> Aplicaciones de red-> IPTV 
Usted puede visitar IPTV Para agregar un sitio a ver. 
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 Precauzioni di sicurezza 
Questa unità è stata progettata e realizzata per soddisfare gli standard di sicurezza 
internazionali. Si prega di leggere le seguenti precauzioni di sicurezza prima di utilizzare 
questo ricevitore. 

  Fonte principale: 
Prima di iniziare, vi preghiamo di verificare che la tensione di funzionamento è di 90 ~ 250V 
AC 50/60Hz. 

  Sovraccarico: 
Non sovraccaricare la presa di corrente con una prolunga o un adattatore , non utilizzare  il 
cavo di alimentazione se è danneggiato o toccarlo con le mani bagnate, in quanto ciò potrebbe 
causare una scossa elettrica. 

  Liquidi: 
Il ricevitore non deve essere esposto a gocce o spruzzi e nessun oggetto pieno di liquido deve 
essere posto sull'unità. 

  Ventilazione: 
Mantenere i fori sulla parte superiore del ricevitore scoperti per permettere il flusso d'aria 
sufficiente all'unità. Non posizionare il ricevitore su tappeti o superfici morbide. Non esporre 
il ricevitore direttamente o vicino ad una fonte di calore o in condizioni di umidità. Non 
impilare altri apparecchi elettronici sopra al ricevitore. 

  Pulizia: 
Scollegare il ricevitore dalla presa a muro prima della pulizia. Pulire il lavello con un panno 
morbido o con una soluzione delicata di sapone liquido (senza solventi). 

  Collegamento: 
Scollegare il ricevitore dalla presa quando collegate o scollegate l'LNB. Ciò eviterà possibili 
danni all'LNB. 

  Località: 
Mettere il coperchio per evitare i raggi di luce, pioggia o sole collettore. 

  Scopri: 
Non rimuovere il coperchio per ridurre il rischio di scosse elettriche. Rivolgersi al personale 
qualificato e autorizzato per riparare il ricevitore, oppure contattare il rivenditore. 

1. Riferimento
1.1 Accessori 
     Manuale d'uso 
     Batterie 

   Telecomando  
     Supporto 
     Adattatore  
     IR Extender 
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2. Descrizione del prodotto

2.1 Pannello frontale

2.2 Pannello posteriore.

1. LNB IN    Collegare l'antenna satellitare.
2. USB2.0     Collegare l'unità USB.
3. RS232     Collegare al computer tramite la porta seriale.
4. COASSIALE     Uscita audio digitale (coassiale).
5. HDMI     Collegare al televisore utilizzando un cavo HDMI.
6. CA     Interfaccia CA. 
7. TV scart     Collegare al televisore tramite un cavo SCART.
8. LAN     Collegamento alla rete Ethernet tramite un cavo di rete. 
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2.3 Comando (RCU) 

È possibile controllare tutte le funzioni di questo ricevitore con 
questo telecomando. 

1. ON: Accensione 
2. SILENCE: Disattiva audio.
3. AUDIO: Visualizza l'elenco audio. 
4. PAUSE: Congelare l'immagine.
5. ZOOM: Funzione di zoom.
6. INFO: Informazioni sul programma Display.
7. : Riavvolgimento veloce.
8 .: Avanti veloce. 
9. I: Precedente.
10.I: Avanti. 
11. : Play. 
12.■: Stop / Entrare nel menu USB 
13. ●:Record. 
14. I I: Pausa 
15. RECALL: Elenco dell'ultimo canale visualizzato.
16. TXT: Visualizza il televideo.
17. Sottotitolo: Visualizza l'elenco delle lingue dei sottotitoli.
18.USB: Entrare nel menu USB.
19. MENU: Attivare il menu principale.
20. EXIT: Uscire dal passaggio del menù corrente per passo.
21. /: Cambiamenti di programma. 
22. /: Variazione di volume nella modalità di 
visualizzazione. 
23. OK: Verificare il funzionamento dello schermo selezionato.
24. EPG (Electronic Program Guide): Visualizza la guida dei 
programmi. 
25. FAV: Visualizza l'ultima lista di canali preferiti.
26. FIND: Trovare rapidamente i canali desiderati.
27. SAT: Visualizza lista dei satelliti scansionati.
28. HDMI: Selezionare la modalità HDMI.
29. F1: Funzione supplementare.
30. P + / P-: Pagina su / giù nel menu.
31. Tasto numero (0 a 9): Inserisci un canale TV / radio o il 
numero opzione di menu. 
32. SLEEP: Impostare il tempo di “sonno”.
33. TV / Radio: Cambia tra TV e radio. 
Il passaggio tra  la modalità e "standby". 
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3. Installazione
È necessario installare il ricevitore acceso per la prima volta dopo l'acquisto.  
Suggerimento: La password di default è 0000. Se hai dimenticato la password, contattare il 
distributore locale. 

3.1 Configurazione d'antenna 
Configurazione Antenna consente di configurare la configurazione dell'antenna.  
Menu-> Installazione-> Configurazione antenna 
1. Satellite Selezionare il satellite che si desidera cercare. 
2. Transponder (TP in breve):  Selezionare/ per modificare il TP.
3. Tipo LNB: Selezionare  / per modificare la frequenza LNB.
4. Alimentazione LNB: Premere / per selezionare la potenza LNB desiderata.
5. 22kHz: Premere  / per selezionare ON, OFF o Auto. 
6. DiSEqC 1.0: Premere  / per selezionare la voce desiderata DiSEqC1.0. 
7. DiSEqC 1.1: Premere / per selezionare la voce desiderata DiSEqC1.1. 
8. Motore: Premere / per selezionare DiSEqC 1.2 o USALS.
9. Scansione: Premere  / per selezionare la modalità di scansione che si desidera 
implementare. 
10. Inizia la ricerca: Premere / per selezionare Cable & Multi‐Sat e "Blind scan" (ricerca 
cieca) e multi‐transponder e transponder per avviare la ricerca. 

3.1.1 Piatto Impostazioni 

➢Selezionare 
Premere / per scegliere il satellite che si desidera utilizzare.
➢  Aggiungere 
Premere il tasto ROSSO per aggiungere un nuovo satellite. 

➢  Spostare 
È possibile selezionare il satellite che si vuole spostare, premere il tasto BLU, quindi inserire il 
numero di destinazione e premere OK. 

➢  Cancellare 
 Selezionare il satellite che si desidera eliminare dalla lista dei satelliti. Quindi premere il tasto 
VERDE. 

➢Rinominare 
È possibile premere il tasto GIALLO per rinominare il satellite. Con la tastiera pop‐up, è 
possibile selezionare i caratteri che si desidera per modificare il nome. 

3.1.2 Impostazioni dell'antenna per TP 

➢Selezionare 
Premere  / per scegliere il TP che si desidera utilizzare e premere OK per confermare.
➢Aggiungere 
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È possibile premere il tasto ROSSO per aggiungere un TP.
➢Rimuovere 
Selezionare il TP che si desidera eliminare dall'elenco dei TP. Quindi premere il BLU.
➢Modifica 
Premere  /  per scegliere il TP che si desidera modificare, premere il tasto VERDE per 
modificare. 
➢Rimuovere tutti 
Premere il tasto GIALLO per eliminare tutti i canali e i transponder satellitari. 

3.1.3 Ricerca canali satellitari. 

A: Ricerca Satellite 
1. Evidenziare il televisore e premere il tasto OK per accedere al satellite.
2. Configurazioni delle antenne complete di questo satellite. 
3. Evidenziare avvio della ricerca, selezionare TV e premere il tasto OK per confermare. 

B: Ricerca Multi-SAT  
1. Evidenziare e selezionare i satelliti, Inizia ricerca Multipla, quindi premere il pulsante OK.
2. Evidenziare i satelliti nella lista dei satelliti, ma assicurarsi che siano configurati per 
l'interruttore DiSEqC prima di premere il pulsante OK per contrassegnarli. 
3. Premere Esci e avviare la ricerca dei programmi satellitari contrassegnati. 
C: “Blind Search” (ricerca cieca.) 
1. Evidenziare il televisore e premere il tasto OK per accedere al satellite. 
2. Configurazioni delle antenne complete di questo satellite. 
3. Evidenziare avvio della ricerca, selezionare "Blind Search" (ricerca cieca) e premere il tasto 
OK per confermare. 
D: Ricerca TP 
1. Evidenziare il televisore e premere il tasto OK per accedere al satellite. 
2. Completare la configurazione dell'antenna satellitare. 
3. Evidenziare il TP e premere il tasto OK per accedere all'elenco dei TP. 
4. Evidenziare il, Inizia ricerca,  Seleziona TP e premere il tasto OK per confermare. 

E: Ricerca Multi TP 
1. Evidenziare il televisore e premere il tasto OK per accedere al satellite.
2. Completare la configurazione dell'antenna satellitare.
3. Evidenziare avvio della ricerca, selezionare "TP Search" (Ricerca TP) e premere il tasto OK 
per confermare. 
4. Evidenziare lista TP, Premere il pulsante OK per contrassegnarli.
5. Premere Exit  per avviare la ricerca dei programmi che hanno segnato i transponder.

3.1.4 Configurazione Antenna per il motore 
Menu-> Installazione -> Impostazioni antenna -> Motore 

1. Modo motore
Selezionare DiSEqC 1.2 o USALS utilizzando il pulsante / 
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DiSEqC 1.2: General Motor DiSEqC 1.2 antenna utilizzando. 
USALS: motore dell'antenna usando USALS. 

➢Sposta Auto [W / E] 
Premere il pulsante /, l'antenna motorizzata sarà Est / Ovest continuamente, 
interrompere fino a trovare il miglior segnale 

➢Spostamento ovest-est 
Premere il pulsante / antenna motorizzata sarà  Est / Ovest continuamente, fino a quando 
il miglior segnale verrà mostrato nella barra del segnale. 
➢Fine Sintonizzazione (1) 
Premere il tasto per impostare il passo movimento digitale 
➢Memorizza posizione 
Salva attuale posizione da ricercare. 
➢Vai a posizione 
Premere il pulsante OK per spostare l'antenna nella posizione che hai salvato. 
➢Vai a riferimento 
Premere il pulsante OK per spostare l'antenna in posizione 0. 
➢Imposta limite ovest 
È possibile impostare il limite massimo del motore, per evitare di danneggiare l'antenna. 
➢Imposta limite est 
È possibile impostare il limite superiore di questo motore, per evitare di danneggiare 
l'antenna. 
➢  off Termine 
Off confine occidentale e il confine orientale. 
➢Go X.X 
Premere il pulsante OK per spostare l'antenna da installare USALS. 
Consigli: Prima di utilizzare USALS, andare al Menu Principale ‐> Installazione ‐> USALS 
impostazione per impostare la posizione di prima casa. 

3.2 Defaults 
1. Menu-> Installazione -> Valori di fabbrica
2. Evidenziare l'opzione desiderata e premere il tasto OK per eseguire. 

3.3 Configurazione USALS 
Menu-> Installazione -> Configurazione USALS 

Se la modalità è impostata motore USALS, impostare la longitudine e la latitudine in ambito 
USALS. 
Configurazione Per Paese: Premere il tasto ROSSO, è possibile scegliere il paese, premere il 
pulsante OK. 
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4. Modifica canale
Consigli: Immettere la password di default. È possibile premere il pulsante per scegliere 
diversi satelliti SAT secondo le informazioni di aiuto, premere OK per confermare, quindi 
verranno visualizzati tutti i canali satellitari. 

4.1 Canali TV / Radio 
Menu-> MODIFICA CANALI-> Canali TV / Radio 

1. Sposta Canali
1) Premere il tasto ROSSO per attivare la modalità di movimento. 
2) Selezionare il canale che si desidera spostare e premere il tasto OK per selezionare il canale.
3) Premere  / per la destinazione l nella lista dei canali e premere il pulsante OK. 

1.1 Canali Gruppo movimento 
1) Selezionare il gruppo di canali che si desidera spostare. Quindi premere il tasto ROSSO per
evidenziare il canale. 
2) Premere  / o il pulsante / per selezionare altri canali che si desidera spostare nel 
gruppo. Quindi premere il tasto BLU per impostare il canale per uno. 
3) Premere / alla destinazione nella lista dei canali e premere OK per confermare.

2. Rinominare i canali
1) Selezionare il canale che si desidera rinominare, premere il tasto BLU. 
2) Inserisci il nome di un canale direttamente tramite la tastiera visualizzata sullo schermo e 
premere il tasto BLU per completare. 

3. Cancella Canali 
1) Premere  / per evidenziare il canale che si desidera eliminare, premere il tasto VERDE 
per impostare il canale. 
2) Premere il tasto EXIT , selezionare Sì, saranno cancellati i canali selezionati. 

4. Blocco / sblocco canali
1) Selezionare il canale che si desidera bloccare, premere il tasto GIALLO per confermare. 
2) Immettere la password per bloccare il canale.
Nota: Se il canale selezionato è bloccato, premere il tasto GIALLO si accende e Sblocca. 

4.2 Segnalibri / Preferiti Radio 
Menu-> gestione canali-> Segnalibri / Preferiti Radio 
1. Premere il colore direttamente per aggiungere o rimuovere la parte interna evidenziata o 
all'esterno del gruppo dei canali favoriti corrispondenti. 

2 Premere il tasto EXIT per uscire dal menu e salvarlo. 

4.3 Ordinare i canali 
Menu-> Modifica Canali -> Organizza Canali 
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Evidenziare l'opzione desiderata e premere il tasto OK per ordinare l'elenco dei canali. È 
possibile ordinare in ordine alfabetico, Transponder, CAS Per FTA, default, Preferiti, FTA + 
CAS Ordine alfabetico, e l'ID del Service Provider. 

4.4 Elenco canali utente 
Elenco canali utente consente di salvare o caricare tutti i dati e le impostazioni. 
1. Menu-> Modifica Canali -> Lista Canali-> Salva dati utente
2. Menu-> Modifica Canali -> User Data Lista Canali-> Caricare dati utente

5. Configurazione
Suggerimento: Inserire la password di default. 

5.1 Configurazione di sistema 
Menu-> Impostazioni-> Impostazioni di sistema 

1. Menu Lingua: impostare la lingua del menu. 
2. Audio1: Impostare la lingua audio preferita.
3. Audio2: Impostare la lingua audio secondaria.
4. Lingua sottotitoli: Imposta la lingua dei sottotitoli.
5. EPG Lingua: Impostare la lingua EPG. 
6. TXT Lingua: Impostare la lingua TXT.
7. SCART out: Sebbene la modalità HDMI è impostata in modalità 576i o 480i, è possibile
cambiare la modalità di uscita tra CVBS e RGB scart. 
8. Selezione Canali Auto: Quando è impostato su ON, giocherà automaticamente il canale 
evidenziato. Se impostato su OFF, è necessario premere il tasto OK per riprodurre. 
9. Fuori lista dei canali automatica: Quando è impostato su ON, sparirà quando si preme OK 
sul canale selezionato. Se impostato su OFF, la lista dei canali non scomparirà. 
10. "Lista Recall": se impostato su ON, premendo il pulsante sul Recall telecomando può
ottenere l'elenco ritiro. Se impostato su OFF, è possibile tornare su l'ultimo programma 
selezionato 
11. Low Power Standby: Quando è impostato su ON, quando siamo in consumo in standby è 
inferiore. Se impostato su OFF, quando siamo in consumo energetico in standby è pari a 
funzione normale. 
12. Luce Pannello frontale: Regola la luminosità del LED.
13. Aggiornamento di rete automatico: impostare l'aggiornamento automatico della rete o 
meno. 

5.2 Configurazione OSD 
Menu-> Impostazioni-> Impostazioni OSD 
1. Trasparenza menu: consente di impostare la trasparenza di tutti i menu.
2. TXT Trasparenza: Impostare la trasparenza del televideo.
3. Modalità: Impostare il formato HD tra 1080p, 1080i, 720p, 576i o 576p. 
4. Tipo TV: Impostare il tipo dello stato TV PAL / NTSC / Auto.
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5. Modalità di visualizzazione: impostare il formato di visualizzazione in base al rapporto 
dello schermo. 
6. Timeout OSD: Imposta il tempo di informazioni sul programma di visualizzazione. 

5.3 Controllo Genitori 
Menu-> Impostazioni -> Controllo Genitori 
Controllo Genitori consente di impostare i limiti per ciascun programma o di cambiare 
la vecchia password. È inoltre possibile bloccare le modifiche che avete fatto, uso di 
installazione di blocco, blocco e il canale Modifica il congelamento. E si può cambiare la 
classificazione in base all'età e modificare il PIN. 

5.4 Calendario 
Menu-> Impostazioni -> Calendario 
Il calendario può ottenere informazioni più recenti. E possono aggiungere note per la 
giornata. 

5.6 Menu CA 
È possibile visualizzare le informazioni sulla carta inserita nella CA. 

5.7 Impostazioni colore 
Menu-> Impostazioni -> Impostazioni colore 
È possibile regolare la luminosità, il contrasto e la saturazione. 

5.8 Recettore sulla 
Menu-> Impostazioni -> Informazioni recettore 
Sul  ricevitore è possibile ottenere le informazioni relative al destinatario.  

6. Giochi
Menu -> Giochi 

Nel menu ci sono 9 giochi divertenti, dove si può giocare. 

7. Espansione

7.1 USB 

Menu-> ESPANSIONE-> USB o direttamente premere il pulsante USB 

7.1.1 Ascolta i file 

1. Musica
1) premere / per selezionare la musica. 
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2)Premere ｡ø / ｨ‹ per cambiare la cartella o il file e premere il tasto OK per aprire la cartella o
riprodurre il file musicale. 

2. Foto 
1) premere  / per selezionare l'immagine.
2) Premere / per cambiare la cartella o il file e premere il tasto OK per aprire la cartella o
giocare il sondaggio.  

3. Film 
1) premere  / per selezionare il film. 
2) Premere / per cambiare la cartella o il file e premere il tasto OK per aprire la cartella o
riprodurre il filmato.  

7.2 Configurazione senza fili  Collegare 
la "chiavetta" USB wireless alla porta USB. 

1) Ricerca Punto di accesso 
Menu-> ESPANSIONE-> Impostazioni-> Accesso Ricerca point wireless 
1. Selezionare il nome della rete della Lista punto di accesso Wi‐Fi.
2. Premere il pulsante OK, quindi inserire la password corretta.
2) Configurazione IP 
Menu-> ESPANSIONE-> Impostazioni LAN -> IP 
Se il cavo Ethernet sia collegato bene, mostrerà in "Collegato". In questo menu, è possibile 
configurare l'indirizzo IP manualmente, è possibile anche ottenere l'indirizzo IP 
automaticamente.

7.3 Configurazione IP 
1. Collegare un'estremità del cavo Ethernet al dispositivo e l'altra estremità al router LAN.
2. Menu-> ESPANSIONE-> Impostazioni IP

➢  ROSSO: ottenere automaticamente l'indirizzo IP.
➢  VERDE: Test per vedere se la rete è collegata correttamente. 

7.4 Applicazioni di rete 

7.4.1 FTP Scarica 
È possibile scaricare S / W, musica, foto e altri file multimediali da FTP. 
1. Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni rete -> FTP download
2. Immettere le informazioni corrette per ogni opzione.
3. Premere il tasto OK per accedere al FTP.
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4. Secondo le informazioni richieste, selezionare il file che si desidera scaricare e premere il 
tasto OK per scaricarlo su un dispositivo USB. 

7.4.2 Previsioni meteo 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> Meteo
➢  BLU: è possibile inserire il nome della città per esplorare il clima di questa città per 5 
giorni o 10 giorni.
➢  VERDE: Modifica della modalità di visualizzazione.
➢  ROSSO: Modificare la città e l'unità della temperatura. 

7.4.3 RSS 
Menu-> ESPANSIONE → Applicazioni di rete-> RSS 
È possibile premere il tasto ROSSO per aggiungere i siti RSS e quindi è possibile leggere i 
contenuti dei siti web. È anche possibile premere il tasto GIALLO per eliminare i siti web da 
RSS. Premere il tasto verde per modificare siti web RSS 

7.4.4 Convertitore di valuta 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> Convertitore di valuta 
Cercare conversione di valuta. 

7.4.5 Borsa 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> Borsa 
È possibile conoscere lo stato del sacco. 

7.4.6 Youtube 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> Youtube 
È possibile guardare i video di Youtube. 

7.4.7 Momenti di preghiera 
Menu-> espansione -> Rete-> Applicazioni momenti di preghiera 
È possibile visitare momenti di preghiera per scegliere una città per vedere il culto cinque 
volte al giorno. 

7.4.8 Google Maps 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> Google Maps  
È possibile visitare Google Maps per le informazioni circostanti 

7.4.9 IPTV 
Menu-> ESPANSIONE -> Applicazioni di rete-> IPTV 
È possibile visitare IPTV Per aggiungere un sito per vedere. 
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 Precauções de segurança 
 Este aparelho foi projetado e fabricado para atender aos padrões internacionais de segurança. 
Por favor, leia as seguintes precauções de segurança antes de utilizar este receptor. 

  Fonte de Energia: 
Antes de iniciar, verifique se a tensão de operação é de 90 ~ 250V AC 50/60Hz. 

  Sobrecarga: 
Não sobrecarregue a tomada com um cabo de extensão ou um adaptador, ou utilizar o cabo de 
alimentação se ele estiver danificado ou tocá‐lo com as mãos molhadas, pois isso pode causar 
choque elétrico. 

  Líquidos: 
O receptor não deve ser exposto a pingos ou salpicos e não colocar objetos com líquidos sobre 
o aparelho ou por debaixo deste. 

 Ventilação: 
Mantenha as ranhuras da parte superior do recetor descobertas para permitir suficiente fluxo 
de ar no recetor. Não colocar o recetor sobre superfícies acolchoadas ou carpetes. Não expor o 
recetor à luz direta, não coloque cerca de um aquecedor ou de condições húmidas. Não 
colocar outros equipamentos Electronicos na parte superior do recetor. 

  Limpeza: 
Desconecte o recetor da tomada de corrente antes de o limpar. Limpe o recetor com um pano 
suave ou uma solução suave de sabão líquido (sem dissolventes). 

  Conexão: 
Desconecte o recetor da rede elétrica quando se conecta o LNB do satélite ou quando o 
desconecta. É possível que cause danos ao LNB. 

  Lugar: 
Coloque a tampa do recetor para evitar raios, chuva ou sol. 

  Destapar: 
retire a tampa, para reduzir o risco de descarga elétrica. Coloque‐se em contacto com pessoal 
técnico qualificado e autorizado para reparar o recetor, ou ponha‐se em contacto com o seu 
distribuidor. 

1. Referência
1.1 Acessórios 

 Manual do usuário 
    Baterias 
    Controle remoto 
        Apoio 
        Adaptador 
        Extensor de Infravermelho 
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2. Descrição do produto

2.1 Painel Frontal 

2.2 Painel Traseiro 

1. LNB IN   Ligue a antena de satélite. 
2. USB2.0     Conecte o drive USB. 
3. RS232     Ligue para o seu computador através da porta serial. 
4. COAXIAL     Saída de áudio digital (coaxial). 
5. HDMI     Conecte‐se à TV usando um cabo HDMI. 
6. CA    Interface de CA. 
7. TV scart    Conecte‐se à TV usando um cabo SCART. 
8. LAN      Conecte‐se à Internet mediante um cabo Ethernet. 
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2.3 Controlo remoto (RCU) 

Você pode controlar todas as funções do receptor usando este controle remoto. 

1. ON:
2. SILÊNCIO: Desativa o áudio. 
3. AUDIO: Exibe a lista de áudio. 
4. PAUSA: Para a emissão 
5. ZOOM: A função de zoom.
6. INFO: Informações sobre o programa. 
7. : Retrocesso rápido. 
8 .: Fast Forward. 
9. I: Anterior. 
10.I: Seguinte. 
11. : Play. 
12.■: Parar / Vá para o menu USB 
13. ●:Registro. 
14. I I: Pausa 
15. RECALL: Lista das últimas canais exibidos. 
16. TXT: Apresenta o Teletexto. 
17. Subtítulo: exibe a lista de idiomas de legenda.
18.USB: Entre no menu USB.
19. MENU: Ative o menu principal. 
20. EXIT: Saia passo a passo menu atual. 
21. /: Alterações Programa. 
22. /: Mudança de volume no modo de exibição.
23. OK: Confirme a operação de tela selecionada. 
24. EPG (Electronic Program Guide): Exibe o guia de 
programação. 
25. FAV: Exibe a lista de canais favoritos última exibição.
26. FIND: Encontre rapidamente os canais que você quer. 
27. SAT: Mostrar o satélite digitalizadas.
28. HDMI: Selecione o modo HDMI. 
29. F1: função adicional.
30. P + / P-: Página acima / abaixo no menu.
31. Tecla numérica (0 a 9): Digite um número de canal de 
número opção de menu TV / rádio ou. 
32. SLEEP: Defina o tempo para "dormir".
33. TV / Radio: Alterna entre TV e rádio.
Alternando entre e modo "standby". 
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3. Instalação
Você deve instalar o receptor ligado pela primeira vez após a compra.  
Dica: A senha padrão é 0000. Se você esqueceu sua senha, entre em contato com o seu 
distribuidor local. 

3.1 Configuração da antena 
Configuração Antena permite que você configure a configuração de antena. 
 Menu‐> Instalação‐> Configuração da antena 

1. Satélite: Selecione o satélite que você deseja pesquisar.
2. Transponder (TP para abreviar): Pressione o / para alterar o TP. 
3. Tipo LNB: Pressione o  / para alterar a frequência LNB. 
4. Alimentação LNB: Prima o botão / para selecionar a potência necessária para o LNB. 
5. 22kHz: Pressione o  / para selecionar ON, OFF ou Auto. 
6. DiSEqC 1.0: Pressione o  / para selecionar a entrada desejada DiSEqC1.0. 
7. DiSEqC 1.1: Pressione o  / para selecionar a entrada desejada DiSEqC1.1. 
8. Motor: Pressione o  / para selecionar DiSEqC 1.2 ou USALS. 
9. Exploração: Pressione o  / para selecionar o modo de verificação que deseja
implementar. 
10. Iniciar pesquisa: Pressione o  / Selecione local em prol do Cable & Multi‐Sat & "blind 
scan" ( busca cega) e Multi‐transponder e transponder para começar a Investigação. 

3.1.1 Ajustes da antena 

➢  Selecionar 
Pressione o / para escolher o satélite que pretende utilizar. 
➢  Adicionar 
Pressione o botão VERMELHO para adicionar um novo satélite. 
➢  Mudança 
Você pode selecionar o satélite que você quer,  a partir da lista de satelites, pressionando o 
botão azul, de seguida, digite o número de destino e pressione OK. 
➢  Excluir 
 Selecione o satélite que deseja excluir da lista de satélites. De seguida, pressione o botão 
VERDE. 
➢ Editar 
Pressione o botão AMARELO para mudar o nome do satélite. Com o teclado pop‐up, você pode 
selecionar os caracteres que você deseja editar o nome. 

3.1.2 Configurações de antena para TP 

➢Selecionar 
Pressione o / para escolher o TP que você deseja usar e clique em OK para confirmar a 
configuração. 
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➢Adicionar 
Você pode pressionar o botão VERMELHO para adicionar um TP. 
➢Remover 
Selecione o TP que você deseja excluir da lista de TP. Em seguida, pressione o AZUL. 
➢ Editar 
Pressione o /  para escolher o TP que você deseja editar, pressione o botão VERDE para 
editar. 
➢Remova todos os 
Pressione o botão AMARELO para apagar todos os canais e transponders de satélite. 

3.1.3 Procurar canais de satélite 

A: Pesquisa por satélite 
1. Destaque a TV e pressione o botão OK para entrar no satélite. 
2. Configurações de antena completa deste satélite. 
3. Realce o Start Search e selecione TV e pressione o botão OK para confirmar. 

B: Multi-SAT Pesquisa 
1. Destaque e selecionar os satélites Start Search multi, em seguida, pressione o botão OK. 
2. Destaque satélites na lista de satélite, mas certifique‐se que eles são configurados para o 
interruptor DiSEqC antes de pressionar o botão OK para marcar. 
3. Pressione Sair e irá começar a procurar programas de satélite que você marcou.

C: "Blind Scan" (busca cega) 
1. Destaque a TV e pressione o botão OK para entrar no satélite. 
2. Configurações de antena completa deste satélite. 
3. Realce o Start Search e selecione "Blind Scan" (busca cega) e pressione o botão OK para 
confirmar. 

D: Pesquisa TP 
1. Destaque a TV e pressione o botão OK para entrar no satélite. 
2. Conclua a configuração da antena satélite. 
3. Realce o TP e pressione o botão OK para entrar na lista de TP. 
4. Realce o Start Search Select TP e pressione o botão OK para confirmar.

E: Pesquisar multi TP 
1. Destaque a TV e pressione o botão OK para entrar no satélite. 
2. Conclua a configuração da antena satélite. 
3. Realce o Start Search e selecione "TP Search" (Busca TP) e  pressione o botão OK para 
confirmar. 
4. Transponders Destaque lista TP Pressione o botão OK para marcar. 
5. Pressione Sair começar a procurar por programas que marcaram os transponders.
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3.1.4 Configuração de Antena com Motor 
Menu-> Instalação -> Antena-> Configuração do Mecanismo 
1. Modo motor: 
Selecione DiSEqC 1.2 ou USALS utilizando o botão / 
DiSEqC 1.2: General Motor DiSEqC 1.2 antena usando. 
USALS: motor da antena usando USALS. 

➢Auto Mover [W / E] 
Pressione o botão  /  a antena motorizada irá se movimentar de Este / Oeste,  contínue e 
páre quando encontrar o melhor sinal. 
➢Movendo-se a Oeste-Este 
Pressione o botão /, a antena motorizada irá se movimentar de este / Oeste,  contínue e 
páre quando encontrar o melhor sinal.➢Sintonia Fina (1) 
Pressione o botão digital para definir o passo 
➢Guardar  posição 
Salvar a posição atual 
➢Ir para posição 
Pressione o botão OK para mover a antena para a posição salva. 
➢Ir para referência 
Pressione o botão OK para mover a antena para a posição 0. 
➢Definir Limite Oeste 
Você pode definir o limite máximo do Oeste do motor, para evitar danos à antena. 
➢Definir Limite Este 
Pode definir o limite superior desse mecanismo, para evitar danos na antena. 
➢  Desativar Limites 
Desativar os limites Oeste e Este. 
➢  visita X.X 
Pressione o botão OK para mover a antena para instalar USALS. 
Dica: Antes de usar USALS, vá para o menu principal -> Instalação -> USALS 
configuração para definir a posição inicial primeiro. 

3.2 Padrões 
1. Menu-> Instalação - Valores> Padrão de Fábrica 
2. Selecione a opção desejada e pressione o botão OK para executar.

3.3 Configuração USALS 
Menu-> Configuração -> Configurações USALS 

Se o modo estiver ajustado para um  motor USALS, defina a longitude e latitude na 
configuração USALS. 
Configuração por país: Pressione o botão VERMELHO, pode escolher o país, pressione o 
botão OK. 
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4. Edit Channel
Dica: Digite a senha padrão. Você pode pressionar o botão para escolher diferentes 
satélites SAT de acordo com as informações de ajuda, pressione OK para confirmar e, 
em seguida todos os canais deste satélite serão mostrados. 

4.1 Canais de TV / Rádio 
Menu-> CHANNEL EDIT-> Canais de TV / Rádio 

1. Mova Canais 
1) Pressione o botão VERMELHO para entrar no modo de movimento.
2) Selecione o canal que você deseja mover e pressione o botão OK para selecionar o canal.
3) Pressione o / para l destino na lista de canais e pressione o botão OK.

1.1 Mover um grupo de canais 
1) Selecione o grupo de canais que você deseja mover. Em seguida, pressione o botão 
VERMELHO para realçar o canal. 
2) Pressione o / ou o botão / para selecionar outros canais que você deseja mover do 
grupo. Em seguida, pressione o botão AZUL para definir o canal, um por um. 
3) Pressione o / para o destino na lista de canais e pressione OK para confirmar.

2. Renomear canais 
1) Selecione o canal que deseja renomear, pressione o botão AZUL.
2) Digite um nome de canal diretamente usando o teclado exibido na tela e pressione o botão 
AZUL para completar. 

3. Limpar Canais 
1) Pressione o / para realçar o canal que deseja excluir, pressione o botão VERDE para 
definir o canal. 
2) Pressione o botão EXIT aqui, selecione Sim, os canais selecionados serão excluídos. 

4. Bloquear / desbloquear canais
1) Selecione o canal que deseja bloquear, pressione o botão AMARELO para confirmar.
2) Digite a senha para bloquear o canal. 
Nota: Se o canal selecionado estiver bloqueado, pressione as luzes amarelas chave 
Desbloquear. 

4.2 Marcadores / Favoritos Radio 
Menu-> Editar Canais-> Marcadores / Favoritos Radio 

1. Pressione a cores directamente para adicionar ou remover a dentro ou fora destacou o
grupo de favoritos canais correspondente. 
2 Pressione o botão EXIT para sair do menu e salvar. 
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4.3 Ordenação de Canais 
Menu-> CANAIS Editar -> Organizar Canais 
Selecione a opção desejada e pressione o botão OK para ordenar a lista de canais. Você pode 
classificar por ordem alfabética, Transponder, CAS Para FTA, padrão, Favoritos, ordem FTA + 
CAS alfabética e ID do Provedor de Serviços. 

4.4 Lista de Canais de usuário 
Lista de Canais de usuário permite que você salve ou carregar todos os dados e 
configurações. 
1. Menu-> CANAIS Editar -> Lista de Canais -> Salvar dados de usuário 
2. Menu-> CANAIS Editar -> User Data Canal lista-> data usuário Carga 

5. configuração
Dica: Insira a senha padrão. 

5.1 Configuração do Sistema 
Menu-> Configurações-> Configurações do sistema 

1. Idioma do menu: Define o idioma do menu. 
2. Audio1: Defina o idioma de áudio preferido. 
3. Audio2: Defina o idioma de áudio secundário.
4. Idioma Legenda: Defina o idioma das legendas. 
5. EPG Idioma: Defina o EPG língua. 
6. TXT Idioma: Defina o idioma TXT. 
7. SCART out: Embora o modo HDMI está definido no modo 480i 576i ou, você pode alterar o 
modo de saída entre CVBS e RGB SCART. 
8. Seleção de canais Auto: Quando ajustado para ON, ele irá reproduzir automáticamente o 
canal seleccionado. Se for definido como OFF, você deve pressionar o botão OK para o 
reproduzir. 
9. Saída automatica da lista de canais: Quando ajustado para ON, ele vai desaparecer
quando você pressionar OK no canal selecionado. Se for definido como OFF, a lista de canais 
não vai desaparecer. 
10. “Recall list”: Se for definido como ON, pressionar o botão no controle remoto. Lembre‐se 
pode obter a lista de remoção. Se for definido como OFF, você pode voltar para o último 
programa que você selecionou. 
11. Baixo consumo de energía: Se for definido como ON, o consumo de energia em espera é 
menor. Se for definido como OFF, o  consumo de energía em espera é igual a função normal. 
12. LED Painel Frontal: Ajuste o brilho do LED. 
13. Rede de atualização automática: Definir a actualização automática da rede ou não.

5.2 Configuração OSD 
Menu-> Configurações-> Configurações de OSD 
1. Transparência Menu: Defina a transparência de todos os menus. 
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2. TXT Transparencia: Defina a transparencia de teletexto. 
3. Modo: Defina o formato HD entre 1080p, 1080i, 720p, 576i ou 576p.
4. Tipo de TV: Defina o tipo do estado TV PAL / NTSC / Auto.
5. Modos de Exibição: Definir o formato de exibição de acordo com tamanho do ecrã. 
6. OSD Timeout: Defina o tempo de exibição de informações sobre o programa. 

5.3 Controle Parental 
Menu-> Configurações -> Parental Control 
O Controlo Parental permite que você defina limites para cada programa ou alterar a senha 
antiga. Você também pode bloquear as mudanças que você fez , usando a instalação de 
bloqueio, bloqueio da edição dos canais. E você pode mudar a classificação etária e alterar o 
PIN. 

5.4 Calendário 
Menu-> Configurações -> Calendário 
O calendário pode obter informações mais recentes. E pode adicionar novas notas para o dia. 

5.5 menu de CA 
Você pode visualizar as informações sobre o cartão inserido no CA. 

5.6 Configurações de cor 
Menu-> Configurações -> Configurações de cor 
Configurações de cor Você pode ajustar o brilho, contraste e saturação. 

5.7 Receptor em 
Menu-> Configurações -> Sobre o receptor 
Em SOBRE O RECEPTOR você pode obter as informações sobre o destinatário.  

6. Jogos
Menu -> JOGOS 
No menu há 9 jogos engraçado jogos que você pode jogar. 

7. Expansão

USB 7.1 

Menu-> EXPANSÃO-> USB ou diretamente pressione o botão USB 

7.1.1 Reproduzir arquivos 

1. Música 
1) pressione o / para selecionar a música.
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2) Imprensa｡ø / ｨ‹ para alterar a pasta ou arquivo e pressione o botão OK para abrir a pasta 
ou executar o arquivo de música. 

2. Foto
1) pressione o / para selecionar a imagem. 
2) Imprensa / para alterar a pasta ou arquivo e pressione o botão OK para abrir a pasta 
ou jogar dentro.  

3. Filme 
1) pressione o / para selecionar o filme. 
2) Imprensa / para alterar a pasta ou arquivo e pressione o botão OK para abrir a pasta 
ou reproduzir o arquivo de filme.  

7.2 configuração sem fio 
Conecte o "pau" USB sem fio à porta USB. 

1) Ponto de Pesquisa Acesso
Menu-> EXPANSÃO> Configurações> Ponto de acesso sem fio Pesquisa 
1. Selecione o nome da rede da lista de Wi‐Fi ponto de acesso. 
2. Pressione o botão OK, em seguida, digite a senha correta. 

2) Configuração IP 
Menu-> EXPANSÃO-> Configurações da LAN -> IP 
Se o cabo Ethernet está bem conectado, ele vai mostrar em "Connected". Neste menu, você 
pode configurar o endereço IP manualmente, você também pode obter o endereço IP 
automaticamente. 

7.3 Configuração IP 
1. Conecte uma extremidade do cabo Ethernet ao dispositivo ea outra extremidade ao router
LAN. 
2. Menu-> EXPANSÃO-> Configurações de IP 
➢  VERMELHO: obter o endereço IP automaticamente. 
➢  VERDE: Teste para ver se a rede está conectado corretamente. 

7.4 Aplicações de redes 

7.4.1 FTP download 
Você pode baixar S / W, música, fotos e outros arquivos de mídia a partir de FTP. 
1. Menu-> EXPANSÃO - Aplicações> Rede -> FTP download 
2. Digite as informações corretas para cada opção.
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3. Pressione o botão OK para acessar o FTP.
4. De acordo com informações solicitado, selecione o arquivo que deseja transferir e pressione 
o botão OK para fazer o download para um dispositivo USB. 

7.4.2 Previsão do tempo 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Applications-> Tempo 
➢  AZUL: Você pode digitar o nome da cidade para explorar o clima desta cidade durante 5 
dias ou 10 dias. 
➢  VERDE: Alterar o modo de exibição. 
➢  VERMELHO: Altere a cidade ea unidade de temperatura. 

7.4.3 RSS 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Aplicações-> RSS 
Você pode pressionar o botão VERMELHO para adicionar os sites de RSS e, em seguida, você 
pode ler o conteúdo dos sites. Você também pode pressionar o botão AMARELO para excluir 
sites de RSS. Pressione o botão verde para editar sites RSS 

7.4.4 Conversor das moedas 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Aplicações-> Conversor das moedas 
Procure conversão de moeda. 

7.4.5 Saco 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Applications-> Bag 
É possível saber o estado do saco. 

7.4.6 Youtube 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Aplicações-> Youtube 
Você pode assistir vídeos do Youtube. 

7.4.7 Momentos de oração 
Menu-> Expansão -> Rede-> Applications momentos de oração 
Você pode visitar momentos de oração para escolher uma cidade para ver a adoração cinco 
vezes por dia 

7.4.8 Google Maps 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Applications-> Google Maps 
Você pode visitar o Google Maps para as informações em torno 

7.4.9 IPTV 
Menu-> EXPANSÃO -> Rede Aplicações-> IPTV 
Você pode visitar o IPTV Para adicionar um site para ver. 
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 Sicherheitshinweise 
Dieses Gerät wurde so konzipiert und hergestellt, um die internationalen 
Sicherheitsstandards zu erfüllen. Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise, bevor Sie 
diesen Receiver in Betrieb nehmen. 

   Hauptquelle: 
Bevor Sie beginnen, überprüfen Sie bitte, dass die Betriebsspannung 90 ~ 250V AC ; 50/60Hz 
beträgt. 

   Überlastung: 
Überlasten Sie nicht die Steckdose mit einem zusätzlichen Verlängerungskabel oder einem 
Adapter.  Verwenden Sie nicht das Netzkabel, wenn es beschädigt ist, berühren Sie es nicht 
mit nassen Händen, da dies zu einem elektrischen Schlag führen kann. 

   Flüssigkeit: 
Bitte keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände auf die Basisstation stellen. Den Empfänger 
vor Tropf bzw. Spritzwasser schützen.  

   Lüftung: 
Halten Sie die Schlitze an der Oberseite des Gerätes stets frei, um eine ausreichende Belüftung 
zu gewährleisten. Stellen Sie den Receiver nicht auf eine weiche Unterlage. Um die Kühlung zu 
sichern legen Sie keine anderen Geräte auf den Receiver. Vermeiden Sie außerdem die Nähe 
von Heizkörpern und eine zu hohe Luftfeuchtigkeit.  

   Reinigung: 
Bevor Sie den Receiver reinigen ziehen Sie den Netzstecker. Reinigen Sie die Wanne mit 
einem weichen Tuch oder mit einer milden Seifenlösung (keine Lösungsmittel). 

   Verbindung: 
Ziehen Sie den Netzstecker bevor das Gerät mit dem LNB verbunden wird, da es sonst zu 
einer Beschädigung des LNB führen könnte. 

   Standort: 
Richten Sie den Standort so ein, dass der Receiver vor direkter Sonneneinstrahlung und 
Wasser geschützt ist. 

   Öffnen des Gerätes: 
Das Gerät darf nur von autorisierten Fachleuten geöffnet werden. Achtung Stromschlag! Bei 
Technischen Problemen, wenden Sie sich an einen Fachhändler.  

1. Referenz
1.1 Zubehör 
  Bedienungsanleitung 
    Batterien 
    Fernbedienung  
    der Halter 
    der Adapter 
    die IR Expander 
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2. Produktbeschreibung

2.1 Front Panel 

2.2 Rückseite 

1. LNB IN    Anschluss Satellitenantenne.
2. USB2.0      Verbindung eines USB‐Datenträger. 
3. RS232      Anschluss an den Computer über die serielle Schnittstelle. 
4. COAXIAL     Digitaler Audio‐Ausgang (koaxial).
5. HDMI      Verbindung zum Fernsehgerät mit einem HDMI‐Kabel.
6. CA      CA‐Schnittstelle.
7. LAN     Anschluss an das Ethernet‐Netzwerk mit einem Netzwerkkabel. 
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2.3 Fernbedienung (RCU) 

Sie können alle Funktionen des Receivers mit dieser 
Fernbedienung steuern. 
1. ON: An.
2. MUTE: Ton aus. 
3. AUDIO: Zeigt die Liste der Audiofunktionen. 
4. PAUSE: Standbild.
5. ZOOM: Zoom‐Funktion.
6. INFO: Zeigt Programminformationen.
7. : Rücklauf. 
8 .: Vorlauf. 
9. I: Schneller Rücklauf.
10.I: Schneller Vorlauf. 
11. : Wiedergabe. 

■12. : Stop / Geh in das USB‐Menü. 
13. ● :Aufnahme. 
14. I I: Pause 
15. RECALL: Liste der zuletzt angesehenen Kanäle. 
16. TXT: Zeigt den Videotext. 
17. Untertitel: Zeigt die Liste der Untertitelsprache.
18.USB: Gehen Sie in das USB‐Menü. 
19. MENU: Aktivierung des Hauptmenüs.
20. EXIT: Verlassen des momentanen Menüs Schritt für 
Schritt. 
21. /: Programmänderungen. 
22. /: Volumenänderung im Anzeigemodus. 
23. OK: Bestätigen ausgewählter Screen‐Bedienung. 
24. EPG (Electronic Program Guide): Zeigt den 
Programmführer. 
25. FAV: Zeigt die Favoriten‐Liste.
26. FIND: Finden Sie schnell die gewünschten Sender. 
27. SAT: Lässt die Satelliten gescannt. 
28. HDMI: Wählen Sie HDMI‐Modus. 
29. F1: Zusatzfunktion.
30. P + / P-: Seite nach oben / unten in das Menü.
31. Nummerntaste (0-9): Geben Sie eine Kanalnummer des 
TV / Radio oder einer Menüoption ein. 
32. SLEEP:  Sleeptimerfunktion 
33. TV / Radio: Umschalten zwischen TV‐und Radio 
Und schalten in den Standby"‐Modus. 
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3. Installation
Bei der Erstinstallation muss der Empfänger eingeschaltet werden.  
Tipp: Das Standardpasswort ist 0000. Wenn Sie Ihr Passwort vergessen haben, kontaktieren 
Sie bitte Ihren lokalen Händler. 

3.1 Antennen-Konfiguration 
Schritte zur Antennenkonfiguration: 
Menü-> Installation-> Antennen-Konfiguration 

1. Satellit: Wählen Sie den Satelliten, den Sie suchen möchten,. 
2. Transponder (TP): Drücken Sie / um den TP zu ändern. 
3. LNB-Typ: Drücken Sie /  um die LNB‐Frequenz zu ändern.
4. LNB-Versorgung: Drücke / um den gewünschten LNB‐Strom  zu wählen.
5. 22kHz: drücken Sie die Taste / ON OFF oder Auto um zu wählen,.
6. DiSEqC 1.0: Drücken Sie / um den gewünschten Eintrag auszuwählen DiSEqC1.0. 
7. DiSEqC 1.1: Drücken Sie / um den gewünschten Eintrag auszuwählen DiSEqC1.1. 
8. Motor: Presse / DiSEqC 1.2 oder USALS wählen.
9. Scan-Modus: Drücken Sie die / um den Scan‐Modus implementieren zu können. 
10. Suche starten: Drücken Sie / Cable & Multi‐Sat & "Blind Scan" (blinde Suche) oder
Multi‐Transponder bzw. Transponder  um auszuwählen und die Suche zu starten. 

3.1.1 Einstellungen  
➢   wählen 
Drücken Sie die Taste / um den Satelliten, den Sie verwenden möchten auszuwählen. 
➢   hinzufügen 
Drücken Sie die ROTE‐Taste, um einen neuen Satelliten hinzuzufügen. 
➢   Bewegung 
Sie können von einem Satelliten zu einem anderen Satelliten  gelangen, indem Sie die BLAUE 
Taste drücken. Geben Sie dann die Zielrufnummer ein und drücken Sie OK. 
➢   löschen 
Wählen Sie den Satelliten, den Sie aus der Liste löschen möchten aus und drücken Sie dann 
die GRÜNE Taste. 
➢umbenennen 
Sie können die GELBE Taste drücken, um einen Satelliten umzubenennen. Benutzen Sie  dafür 
die Pop‐up‐Tastatur um den Namen auszuwählen.  

3.1.2 Antenneneinstellungen für TP 

➢wählen 
Drücken Sie die Taste / , um den TP, den Sie verwenden auszuwählen  und klicken Sie 
dann auf OK um die Einstellung zu bestätigen. 
➢hinzufügen 
Sie können die ROTE Taste drücken, um einen TP hinzuzufügen. 
➢entfernen 
Wählen Sie den TP, den Sie aus der Liste  löschen möchten. Dann drücken Sie die BLAUE Taste. 
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➢Bearbeiten 
Drücken Sie die Taste /  für den TP, den Sie bearbeiten möchten. Dann drücken Sie die 
grüne Taste. 
➢Alle entfernen 
Drücken Sie die GELBE Taste um alle Kanäle und Satelliten‐Transponder  zu löschen. 
 
3.1.3 Suche Sat-Empfang 
 
A: Suche nach Satelliten 
1. Markieren Sie im TV‐Gerät den Satelliten und bestätigen Sie mit der Ok Taste. 
2. Wählen Sie die Komplette Antennenkonfigurationen dieses Satelliten aus. 
3. Starten der Suchfunktion und bestätigen mit der  OK‐Taste. 
 
B: Multi-SAT-Suche 
1. Unter dem Punkt Suche, die Multi‐Satelliten Funktion auswählen, markieren und mit der 
OK‐Taste bestätigen. 
2. Den markierten  Satelliten in der Satellitenliste auswählen. Davor stellen Sie aber sicher , 
dass dieser für  den DiSEqC‐Schalter konfiguriert ist, bevor die OK‐Taste  gedrückt wird. 
3. Drücken Sie Beenden und starten die Suche Sat‐Programme. 
 
C: “Blind Search” (blinde Suche) 
1. Markieren Sie im Fernsehgerät einen Satelliten und drücken Sie die OK‐Taste um den 
Suchlauf zu starten. 
2. Komplette Antennenkonfigurationen dieses Satelliten. 
3. Markieren Sie Suche starten und wählen Sie "Blind Search" (blinde Suche) und drücken Sie 
die OK‐Taste zur Bestätigung. 
D: Suche TP 
1. Markieren Sie im Fernsehgerät den Satelliten  und drücken Sie die OK‐Taste. 
2. Schließen Sie die Konfiguration der Satellitenantenne ab. 
3. Markieren Sie die TP und drücken Sie die OK‐Taste, um die Liste der TP einzugeben. 
4. Markieren Sie die Suche starten; Select ;TP und drücken Sie die OK‐Taste zur Bestätigung. 
 
E: Suche Multi TP 
1. Markieren Sie im Fernsehgerät den Satelliten  und drücken Sie die OK‐Taste. 
2. Schließen Sie die Konfiguration der Satellitenantenne ab. 
3. Markieren Sie Suche starten, und wählen Sie "TP Search" (Suche TP) und drücken Sie die 
OK‐Taste zur Bestätigung. 
4. Highlight Transponder TP‐Liste auswählen und mit der  OK‐Taste kennzeichnen. 
5. Drücken Sie auf Exit. Starten Sie dann die Suche nach Programmen, die der Transponder 
gekennzeichnet hat. 
 
3.1.4 Antennen-Konfiguration für Motor 
Menü-> Installation -> Antennen-> Configuration Engine 
 
1. Modus motor: 
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Wählen Sie DiSEqC 1.2 oder USALS mit der Taste / 
DiSEqC 1.2: General Motor DiSEqC 1.2 Antenne mit Motor 
USALS: Motorantenne mit USALS. 

➢Auto Move [W / E] 
Wenn Sie / drücken, richtet sich die motorisierte Antenne Ost / West Richtung aus. 
Aufhören, bis Sie das beste Signal empfängt. 
➢Einstellung West-Ost- 
Drücken Sie die Taste /, motorgesteuerte Antenne Ost / West Schritt für Schritt, bis das  
Maximale Signal in der Signalleiste angezeigt wird. 
➢fein-Tuning (1) 
Drücken Sie die Taste, um den digitalen Bewegungsschritt zu setzen. 
➢Position speichern 
Aktuelle Position gesucht. 
➢Zur Position 
Drücken Sie die OK‐Taste, um die Antenne auf die gespeicherte Position zu bewegen. 
➢Zur Referenz 
Drücken Sie die OK‐Taste, um die Antenne zu bewegen, bis zur Position 0. 
➢West-Limit setzen 
Sie können die Höchstgrenze des Motors WEST so einstellen um Schäden an der Antenne zu 
verhindern. 
➢Ost-Limit setzen 
Sie können die obere Grenze dieses Motors einstellen um Schäden an der Antenne zu 
verhindern. 
➢   Abschließend 
Westgrenze und Ostgrenze festlegen. 
➢   Zum x.x 
Drücken Sie die OK‐Taste, um die Antenne zu bewegen, um USALS zu installieren. 
Tipp: Bevor Sie mit USALS installieren, gehen Sie zum Hauptmenü ‐> Installation ‐> USALS‐
Einstellung, um zur Ausgangsposition zurückzukehren. 

3.2 Defaults 
1. Menü-> Installation -> werkseigene Standardwerte 
2. Markieren Sie die gewünschte Option und drücken Sie die OK‐Taste zum auszuführen. 

3.3 Einstellung USALS 
Menü-> Einstellungen -> Einstellungen USALS 

Wenn der Modus USALS Motor eingestellt ist,  stellen Sie die Länge und Breite in der USALS‐
Einstellung ein. 
Für die Ländereinstellung : Drücken Sie die ROTE‐Taste, um so das Land auszuwählen, 
drücken Sie die OK‐Taste. 
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4. Kanal bearbeiten
Tipp: Geben Sie das Standard‐Passwort ein. Sie können die Taste drücken, um verschiedene 
Satelliten nach der Hilfe‐Informationen Sa zu wählen. Drücken Sie OK zum bestätigen. Alle 
Kanäle des ausgewählten Satelliten werden angezeigt. 

4.1 Kanäle TV / Radio- 
Menü-> CHANNEL EDIT-> Kanäle TV  / Radio- 

1. Verschieben von Programmen 
1) Drücken Sie die ROTE Taste, um in den Bewegungsmodus zu gelangen. 
2) Wählen Sie den Kanal, den Sie verschieben möchten und drücken Sie die OK‐Taste um den
Kanal auszuwählen. 
3) Drücken Sie / für das 1. Ziel in der Kanalliste und drücken Sie die OK‐Taste. 

1.1 Liste Kanäle verschieben 
1) Wählen Sie den Kanal aus der Liste , den Sie verschieben möchten. Dann drücken Sie die 
ROTE Taste, um den Kanal zu markieren. 
2) Drücken Sie die Taste / oder / um auf andere Kanäle zu  gelangen wählen Sie in der 
Liste einen Kanal den Sie verschieben möchten. Dann drücken Sie die BLAUE Taste, um den 
Kanäle nacheinander einzusetzen.  
3) Drücken Sie /um den Zielort in der Kanalliste auszuwählen und bestätigen Sie mit OK. 

2. Kanäle umbenennen 
1) Wählen Sie den Kanal, den Sie umbenennen wollen, drücken Sie dann die Blaue Taste. 
2) Geben Sie einen Kanalnamen direkt über die auf dem Bildschirm angezeigte Tastatur ein 
und drücken Sie die Taste BLAU um zu speichern. 

3. Clear Channels 
1) Drücken Sie die Taste / , um den Kanal, den Sie löschen möchten zu markieren und 
drücken Sie die GRÜNE‐Taste. 
2) Drücken Sie hier die EXIT‐Taste, wählen Sie Ja, dann werden die ausgewählten Programme
gelöscht. 

4. Sperren / Entsperren Kanäle 
1) Wählen Sie den Kanal, den Sie sperren wollen, drücken Sie die GELBE Taste, um zu
bestätigen. 
2) Geben Sie das Passwort ein um den Kanal zu sperren. 
Hinweis: Wenn der ausgewählte Kanal gesperrt ist und Sie dann die gelbe Taste drücken 
leuchtet Entsperren. 

4.2 Bookmarks / Favoriten-Radio 
Menü-> EDIT CHANNELS-> Lesezeichen / Favoriten-Radio 
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1. Durch drücken des farbigen Knopfes ist ein direktes hinzufügen oder entfernen der 
markierten Kanäle innerhalb oder außerhalb der Favoritengruppe möglich. 
2 Drücken Sie die Taste EXIT, um das Menü zu verlassen, oder um zu speichern. 

4.3 Kanäle sortieren 
Menü-> EDIT SENDER -> Organisieren Kanäle 
Wählen Sie die gewünschte Option aus und drücken Sie die OK‐Taste um die Kanalliste zu 
sortieren. Diese können alphabetisch sortiert werden, nach: Transponder, CAS Für FTA, 
default, Favoriten, FTA + CAS Alphabetische Reihenfolge und die ID des Service Provider. 

4.4 Benutzerprogrammliste 
Benutzerprogrammlisten können Sie entweder speichern oder Sie laden alle Daten und 
Einstellungen. 
1. Menü-> EDIT SENDER -> Kanalliste -> Benutzer Daten speichern 
2. Menü-> EDIT SENDER -> Benutzerdaten Kanalliste-> Anwenderdaten laden 

5. Konfiguration
Tipp: Geben Sie das Standard‐Passwort ein. 

5.1 Systemkonfiguration 
Menü-> Einstellungen-> System-Einstellungen 

1. Menü-Sprache: Stellen Sie die Menüsprache ein.
2. Audio 1: Stellen Sie die bevorzugte Audiosprache ein. 
3. Audio 2: Stellen Sie die Sprache Secondary Audio ein. 
4. Untertitel-Sprache: Stellen Sie die Sprache der Untertitel ein.
5. EPG-Sprache: Stellen Sie die EPG Sprache ein. 
6. TXT Sprache: Stellen Sie die TXT Sprache ein. 
7. SCART-out: Auch wenn der HDMI‐Modus im 576i oder 480i eingestellt ist , können Sie den 
Ausgabe‐Modus zwischen FBAS‐und RGB‐SCART ändern. 
8. Auto Channel Selection: Bei Einstellung auf ON, wird der ausgewählte Kanal automatisch 
abgespielt. Wenn Sie die Taste Aus drücken und mit Ok bestätigen gelangen Sie aus der Liste. 
9. Out Automatische Kanalliste:  Auf ON verlässt man die Liste, wenn Sie auf dem
ausgewählten Kanal OK drücken. Wenn OFF gedrückt ist, wird die Kanalliste nicht 
verschwinden. 
10. “Recall list”: Auf ON wird die Recall‐Liste entfernt. Wenn  OFF ausgewählt wird, können 
Sie bis zum letzten Programm das Sie ausgewählt haben zurück. 
11. Low Power Standby:  Ist ON gedrückt, wird der Standby‐Stromverbrauch weniger. Ist 
OFF ausgewählt, bleibt der Standby‐Stromverbrauch normal. 
12. Front Panel Light: Stellen Sie die Helligkeit der LED ein. 
13. Auto-Update-Netzwerk: Set automatische Aktualisierung desNetzwerk‐oder nicht. 
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5.2 OSD-Konfiguration 
Menü-> Einstellungen-> Einstellungen OSD 
1. Menütransparenz: Stellen Sie die Transparenz aller Menüs ein. 
2. TXT Transparenz: Stellen Sie die Transparenz des Teletext ein. 
3. Modus: Stellen Sie das HD‐Format zwischen 1080p, 1080i, 720p, 576i oder 576p ein.
4. TV-Typ: Festlegung des staatlichen Typ TV‐PAL / NTSC / Auto.
5. Anzeige Modus: Stellen Sie das Anzeigeformat entsprechend des Bildschirmverhältnis ein. 
6. OSD Timeout: Stellen Sie die Zeitanzeige der Programminformationen ein. 

5.3 Parental Control 
Menü-> Einstellungen -> Kindersicherung 
Mit Parental Control können Sie Grenzen für jedes Programm festlegen oder ändern das alte 
Passwort. Sie können auch die bearbeiteten Änderungen einsehen die Sie im Bereich der 
Installation Lock, Edit Channel Lock, System Lock vorgenommen und gespeichert haben. Auch 
Änderung der Altersfreigabe und PIN möglich. 

5.4 Kalender 
Menü-> Einstellungen -> Kalender 
Der Kalender zeigt das aktuelle Datum an. Sie können Notizen für den Tag hinzufügen. 

5.5 Zeit 

5.5.1 Einstellen der Uhrzeit 
Menü-> Einstellungen -> TIME-> Zeiteinstellungen 
1. Zeitmodus 
Zeitmodus zwischen Auto oder Manuell wählen durch Drücken / 

2. Zeitunterschied 
Stellen Sie die Zeitzone ihrer Region ein. 

3. Sommerzeit 
Um die Zeit zu korrigieren, drücken Sie bitte die Taste / 

5.5.2 Event-Timer 
Mit dem Event‐Timer können bis zu 8 Veranstaltungen gespeichert werden. 
1. Menü-> Einstellungen -> TIME-> Timer-Ereignis. 
2. Drücken Sie die GRÜNE Taste, um einen Timer einzustellen, und drücken Sie die OK‐Taste, 
um den Timer nach der Installation zu sichern. 
3. In dem Event‐Timer‐Menü, markieren Sie ein Ereignis, durch drücken der ROTEN Taste
wird die Zeit aufgehoben, durch drücken der GELBEN Taste kann man den Timer bearbeiten. 
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5.5.3 Timer, "SLEEP" 
Der Timer "SLEEP" die Ruhezeit wird gesetzt. 
1. Menü-> Einstellungen -> TIME-> Timer, "SLEEP".
2. Drücken Sie / um die Zeitoption zu wählen, oder  manuell die Min‐Option. 
3. Drücken Sie die OK‐Taste, um zu speichern. 

5.5.4 Time "Standby" 
1. Menü-> Einstellungen -> TIME-> time "Standby" 
2. Drücken Sie / , um die Option zu wählen. Bei ON  wird die aktuelle Zeit auf  dem
Frontpanel im "Standby" angezeigt. 
3. Drücken Sie die OK‐Taste, um zu speichern. 

5.5.5 Stellen APD 
1. Menü-> Einstellungen -> TIME-> Einstellungen APD 

2. Drücken Sie / um die Funktion Auto Off auszuwählen, oder die manuelle Abschaltzeit in 
Minuten einzugeben. 
3. Drücken Sie die OK‐Taste, um zu speichern. 

5.6 CA Menü 
Sie können Informationen über die CA card einsehen. 

5.7 Farbeinstellungen 
Menü-> Einstellungen -> Farbeinstellungen 
Im Menü Farbeinstellungen können Sie die Helligkeit, den Kontrast und Sättigung anpassen. 

5.8 Rezeptor auf 
Menü-> Einstellungen -> Über Rezeptor 
In dem Menü ÜBER DEN EMPFÄNGER können Sie die Informationen über die Empfänger 
erhalten.  

6. Spiele
Menü -> SPIELE 
Im Menü Spiele stehen 9 zur Auswahl. 
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7. Expansion
7.1 USB 
Menü-> EXPANSION-> USB oder  drücken Sie direkt die Taste USB 

7.2 Wireless-Konfiguration 
 Verbinden Sie den "Stick" Wireless, USB zu USB‐Anschluss. 

1) Suche nach Access Point 
Menü-> EXPANSION-> Einstellungen-> Suche Wireless Access Point 
1. Wählen Sie den Netzwerknamen des Access Point in der Wi‐Fi‐Liste. 
2. Drücken Sie die OK‐Taste, und geben Sie das richtige Passwort ein.
➢   ROT: Aktualisierung des Zugriffspunktes Wi‐Fi 
➢   GELB: Veränderung der Verbindung deaktivieren oder aktivieren. 

2) IP-Konfiguration 
Menü-> EXPANSION-> LAN-Einstellungen -> IP 
Wenn das Ethernet‐Kabel richtig angeschlossen ist, wird es in "Connected" angezeigt. In 
diesem Menü können Sie die IP‐Adresse manuell konfigurieren. Sie können auch eine 
automatische IP‐Adresse erhalten. 

7.3 IP-Konfiguration 
1. Schließen Sie das Ethernet‐Kabel an das Gerät und das andere Ende an den LAN‐Router. 
2. Menü-> EXPANSION-> IP-Einstellungen

7.4 Netzwerkanwendungen 

7.4.1 FTP Download 
Sie können S / W, Musik, Fotos und andere Mediendateien von der FTP herunterladen. 
1. Menü-> EXPANSION -> Netzwerkanwendungen -> FTP Download 
2. Geben Sie die richtigen Informationen für jede Option ein. 
3. Drücken Sie die OK‐Taste, für den FTP‐Zugriff. 
4. Nach dem die Informationen angezeigt werden, wählen Sie die gewünschte Datei zum
Download und drücken Sie die OK‐Taste um sie auf einem USB‐Datenträger herunter zu laden. 

7.4.2 Wettervorhersage 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> Wetter 
➢   BLAU: Wählen Sie den Namen der Stadt aus. Das Wetter kann für 5 oder 10 Tage 
angezeigt werden. 
➢   GRÜN: Ändern der Anzeige. 
➢   ROT: Ändern Sie die Stadt und die Temperatureinheit. 
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7.4.3 RSS 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> RSS 

Sie können die ROTE Taste drücken, um eine RSS‐Website hinzuzufügen. Der Inhalt der 
Website wird nun angezeigt. Sie können mit der GELBEN Taste RSS Website löschen. Drücken 
Sie die GRÜNE Taste um RSS Seiten zu bearbeiten. 

7.4.4 Währungsrechner 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> Währungsrechner 
Suchen Sie nach der Währung, die Sie errechnen möchten. 

7.4.5 Stock View 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> Bag 
Sie können nun den Status einsehen. 

7.4.6 Youtube 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> Youtube 
Youtube‐Videos können angesehen werden. 

7.4.7 Gebetszeiten 
Menü-> Expansion -> Netzwerk-Anwendungen-> Gebetszeiten 
Sie können eine Stadt auswählen und den Gottesdienst bis zu fünf Mal am Tag einsehen. 

7.4.8 Google Maps 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> Google Maps 
Sie können Google Maps nutzen zur Suche von Informationen. 

7.4.9 IPTV 
Menü-> EXPANSION -> Netzwerk-Anwendungen-> IPTV 
Sie können IPTV Besuchen und eine Website Ihrer Wahl hinzufügen. 
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 Consignes de sécurité 

Cet appareil a été conçu et fabriqué pour répondre aux normes de sécurité internationales. 
Merci de lire les consignes de sécurité suivantes avant d'utiliser cet appareil. 

   Source principale: 
Avant de commencer, merci de vérifier que la tension de fonctionnement est de 90 ~ 250V AC 
50/60Hz. 

   Surcharge: 
Ne pas surcharger la prise avec une rallonge ou un adaptateur, ou utiliser le cordon 
d'alimentation s'il est endommagé ou le toucher avec les mains mouillées, car cela pourrait 
provoquer un choc électrique. 

  Liquide: 
Le récepteur ne doit pas être exposé au ruissellement ou aux éclaboussures et aucun objet 
rempli de liquide ne doit être placé à proximité. 

  Ventilation: 
Gardez les fentes situées sur le haut du récepteur à découvert pour permettre une circulation 
d'air suffisante. Ne pas placer le récepteur sur des tissus d'ameublement ou de tapis. Ne pas 
placer le récepteur à directement ou le placer près d'un radiateur ou dans des conditions 
humides luà proximité de sources de chaleur (ex : radiateur). Ne pas empiler d'autres 
appareils électroniques sur le dessus du récepteur. 

  Nettoyage: 
Débranchez le récepteur de la prise murale avant de le nettoyer. Nettoyez le avec un chiffon 
doux ou une solution douce (pas de solvants). 

  Lien: 
Débranchez le récepteur de la prise lors de la connexion ou déconnexion de la LNB. Cela 
évitera d'endommager le LNB. 

  Emplacement: 
Placez le couvercle du récepteur à l’abris des rayons lumineux, de la pluie et du soleil. 

  Découvrir: 
Ne pas retirer le couvercle. En cas de problème, contactez le personnel technique qualifié 
pour réparer le récepteur, ou contactez votre revendeur. 
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     Batteries 
     élécommande  
       Soutien 
       Adaptateur 
       IR extenseur



3

2. Description du produit

2.1 Panneau avant 

2.2 Panneau arrière 

1. LNB IN     Connexion à l'antenne satellite. 
2. USB2.0      Connexion USB. 
3. RS232      Connexion à votre ordinateur via le port série. 
4. COAXIAL     Sortie audio numérique (coaxial). 
5. HDMI     Connexion à la télévision à l'aide d'un câble HDMI.
6. CA     L'interface CA. 
7. LAN     Raccordement au réseau Internet à l'aide d'un câble réseau.
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2.3  élécommande (RCU) 

Vous pouvez contrôler toutes les fonctions de ce récepteur à l'aide de cette télécommande. 

1. ON:
2. MU E: Désactiver audio. 
3. AUDIO: Affiche la liste des audio. 
4. PAUSE: Gèle l'image. 
5. ZOOM: Fonction zoom.
6. INFO: Informations sur le programme Affiche. 
7. : Retour rapide. 
8 .: Avance rapide. 
9. I: Précédent. 
10.I: Suivant. 
11. : Play. 
12.■: Stop / Entrez dans le menu USB 
13. ●: Record. 
14. I I: Pause 
15. RECALL: Liste des derniers canaux affichés. 
16. X : Affiche le télétexte. 
17. Sous-titre: Affiche la liste des langues de sous‐titres.
18.USB: Entrez dans le menu USB. 
19. MENU: Activer le menu principal. 
20. EXI : Quittez l'étape actuelle du menu par étape.
21. /: Changements au programme. 
22. /: Le changement de volume dans le mode d'affichage. 
23. OK: Confirmation de l'opération d'écran sélectionnée. 
24. EPG (Electronic Program Guide): Affiche le guide des 
programmes. 
25. FAV: Affiche la liste des chaînes favorites dernière vue. 
26. FIND: Trouver rapidement les canaux que vous voulez. 
27. SA : Afficher le satellite numérisée. 
28. HDMI: Sélectionnez le mode HDMI. 
29. F1: fonction supplémentaire.
30. P + / P-: Haut de page / bas dans le menu. 
31. ouche de numéro (0 a 9): Entrez un numéro de canal 
de nombre télévision / radio ou une option de menu. 
32. SLEEP: Réglez l'heure “sleep”. 
33. V / Radio: Bascule entre la télévision et la radio. 
Basculer entre le mode et “standby”. 
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3. Installation
Vous devez installer l’appareil.  
Astuce: Le mot de passe par défaut est 0000. Si vous avez oublié votre mot de passe, merci de 
contacter votre revendeur. 

3.1 Configuration d'antenne 
Menu‐> Installation‐> Configuration de l'antenne 
1. Satellite: Sélectionnez le satellite que vous souhaitez rechercher.
2. ranspondeur ( P pour faire court): Appuyez sur / pour changer le TP.
3. ype LNB: Appuyez sur / pour modifier la fréquence de LNB. 
4. Alimentation LNB: Appuyez sur / pour choisir la puissance de LNB requise. 
5. 22kHz: appuyez sur la / pour sélectionner ON, OFF ou Auto. 
6. DiSEqC 1.0: Appuyez sur / pour sélectionner le DiSEqC1.0 entrée souhaitée. 
7. DiSEqC 1.1: Appuyez sur / pour sélectionner le DISEqC1.1 entrée souhaitée. 
8. Moteur: Appuyez sur / pour sélectionner DiSEqC 1.2 ou USALS.
9. Numérisation: appuyez sur la / pour sélectionner le mode de numérisation que vous
souhaitez utiliser. 
10. Lancer la recherche: Appuyez sur / pour sélectionner Cable & Multi‐Sat et "Blind 
scan" (recherche aveugle) et multi‐transpondeur et le transpondeur pour lancer la recherche. 

3.1.1 Plat Paramètres 
➢  Sélectionner 
Appuyez sur la / de choisir le satellite que vous souhaitez utiliser. 
➢  Ajouter 
Appuyez sur la touche ROUGE pour ajouter un nouveau satellite. 

➢  Déménagement 
Vous pouvez sélectionner le satellite que vous voulez utiliser : appuyez sur le bouton BLEU, 
puis entrez le numéro du destinataire et appuyez sur OK. 

➢  Effacer 
Sélectionnez le satellite que vous souhaitez supprimer de la liste des satellites. Ensuite, 
appuyez sur la touche VERTE. 

➢Rebaptiser 
Vous pouvez appuyer sur le bouton JAUNE pour renommer le satellite. Avec le clavier de pop‐
up, vous pouvez sélectionner les caractères. 

3.1.2 Paramètres d'antenne pour  P 

➢Sélectionner 
Appuyez sur la / de choisir le TP que vous souhaitez utiliser, puis appuyez sur OK pour 
confirmer. 
➢Ajouter 
Vous pouvez appuyer sur la touche ROUGE pour ajouter un TP. 
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➢Supprimer 
Sélectionnez le TP que vous voulez supprimer de la liste des TP. Ensuite, appuyez sur le BLEU. 
➢Modifier 
Appuyez sur la /  de choisir le TP que vous souhaitez modifier, appuyez sur la touche 
VERTE pour modifier. 
➢Enlevez tout 
Appuyez sur la touche jaune pour supprimer tous les canaux et transpondeurs satellite. 

3.1.3 Recherche canaux de satellite 

A: Recherche par satellite 
1. Mettez en surbrillance le téléviseur et appuyez sur le bouton OK pour accéder au satellite. 
2. Configurations d'antenne complets de ce satellite. 
3. Mettez en surbrillance le « Démarrer  la recherche » et sélectionnez « TV » et appuyez sur le 
bouton OK pour confirmer. 

B: Multi-SA  Recherche 
1. Mettez en surbrillance et sélectionnez les satellites « Rechercher multi », puis appuyez sur
le bouton OK. 
2. Sélectionnez satellites dans la liste des satellites, mais assurez‐vous qu'ils sont configurés 
pour commutateur DiSEqC avant d'appuyer sur le bouton OK pour les sélectionner. 
3. Appuyez sur « Exit » et commencer à chercher des programmes de satellites qui ont été 
sélectionnés. 

C: “Blind Search”  
1. Mettez en surbrillance le téléviseur et appuyez sur le bouton OK pour accéder au satellite. 
2. Configurations d'antenne complets de ce satellite. 
3. Mettez en surbrillance le menu « Démarrer » et sélectionnez "Blind Search" et appuyez sur 
le bouton OK pour confirmer. 

D: Recherche  P 
1. Mettez en surbrillance le téléviseur et appuyez sur le bouton OK pour accéder au satellite. 
2. Terminez la configuration de l'antenne satellite. 
3. Mettez en surbrillance le TP et appuyez sur le bouton OK pour entrer dans la liste des TP.
4. Mettez en surbrillance le « Démarrer la recherche », sélectionnez TP et appuyez sur le 
bouton OK pour confirmer. 

E: Recherche multi  P 
1. Mettez en surbrillance le téléviseur et appuyez sur le bouton OK pour accéder au satellite. 
2. Terminez la configuration de l'antenne satellite. 
3. Mettez en surbrillance le menu « Démarrer » et sélectionnez « TP Search»  et appuyez sur le 
bouton OK pour confirmer. 
4. Appuyez sur le bouton OK pour sélectionner. 
5. Appuyez sur Exit pour commencer à chercher des programmes qui ont sélectionnés les 
transpondeurs. 
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3.1.4 Configuration de l'antenne pour moteur 
Menu-> Installation -> Antenne-> Configuration Engine 

1. Motoring: 
Sélectionnez DiSEqC 1.2 ou USALS l'aide du bouton / 
DiSEqC 1.2: antenne General Motors en utilisant DiSEqC 1.2. 
USALS: moteur de l'antenne à l'aide USALS. 

➢Auto Déplacer [W / E] 
Appuyez sur / bouton, l'antenne motorisée sera Est / Ouest en continu, arrêter jusqu'à ce 
que vous trouviez le meilleur signal 

➢Plus à l'ouest-est 
bouton /, antenne motorisée sera pas Est / Ouest par étape, jusqu'à ce que le meilleur 
signal s'affiche dans la barre de signal. 
➢fine  uning (1) 
Appuyez sur le bouton pour régler l'étape de déplacement numérique 
➢Mémoriser la position 
Enregistrer la position actuelle recherchée. 
➢Aller à la position 
bouton‐poussoir OK pour déplacer l'antenne vers la position sauvegardée. 
➢Aller à la référence 
bouton OK pour déplacer l'antenne à la position 0. 
➢Réglage de la limite Ouest 
Vous pouvez définir la limite maximale de l'OUEST du moteur, pour éviter d'endommager 
l'antenne. 
➢Limite Est Set 
Vous pouvez régler la limite supérieure de ce moteur pour éviter d'endommager l'antenne. 
➢  Date limite de réduction 
Hors limite ouest et de la limite est. 
➢  Aller à x.x 
Appuyez sur OK de déplacer l'antenne à installer USALS. 

Astuce: Avant d'utiliser USALS, aller au menu principal ‐> Installation ‐> USALS afin de définir 
la position de la maison. 

3.2 Par défaut 
1. Menu-> Installation -> L'usine des valeurs par défaut 
2. Mettez en surbrillance l'option souhaitée et appuyez sur le bouton OK pour exécuter.

3.3 Configuration USALS 
Menu-> Configuration -> Paramètres USALS 

Si le mode est réglé, définir la longitude et la latitude dans le cadre USALS. 
Par Paramètres Pays: Appuyez sur le bouton ROUGE pour choisir le pays, puis appuyez sur 
le bouton OK. 



8

4. Modifier le canal
Astuce: Entrez le mot de passe par défaut. Vous pouvez appuyer sur le bouton pour choisir 
différents satellites selon les informations de l'aide, appuyez sur OK pour confirmer, puis tous 
les canaux de ce satellite seront affichés. 

4.1 Filières  V / Radio 
Menu-> CHANNEL EDI -> Chaînes  V / Radio 

1. Déplacez Chaînes 
1) Appuyez sur le bouton ROUGE pour passer en mode de mouvement. 
2) Sélectionnez la chaîne que vous souhaitez déplacer et appuyez sur le bouton OK pour
sélectionner le canal. 
3) Appuyez sur / pour l destination dans la liste des chaînes et appuyez sur le bouton OK. 

1.1 Chaînes de Groupe Déplacer 
1) Sélectionnez le groupe de chaîne que vous souhaitez déplacer. Ensuite, appuyez sur la
touche ROUGE pour sélectionner le canal. 
2) Appuyez sur la / ou sur la touche / pour sélectionner les canaux que vous souhaitez 
déplacer le groupe. Ensuite, appuyez sur le bouton BLEU pour régler la chaîne, une par une. 
3) Appuyez sur / à la destination dans la liste des chaînes et appuyez sur OK pour 
confirmer. 

2. Renommer les chaînes 
1) Sélectionnez la chaîne que vous souhaitez renommer, appuyez sur le bouton BLEU. 
2) Entrez un nom de canal directement en utilisant le clavier affiché à l'écran et appuyez sur le 
bouton BLEU pour compléter. 

3. Effacer les canaux
1) Appuyez sur la / pour mettre en surbrillance la chaîne que vous souhaitez supprimer, 
appuyez sur la touche VERTE pour régler le canal. 
2) Appuyez sur EXI , Ici, sélectionnez Oui, il va supprimer les canaux sélectionnés. 

4. Verrouiller / déverrouiller les canaux 
1) Sélectionnez la chaîne que vous voulez verrouiller, appuyez sur la touche JAUNE pour
confirmer. 
2) Entrez le mot de passe pour verrouiller le canal.
Remarque: Si la chaîne sélectionnée est verrouillée, appuyez sur la touche s'allume JAUNE 
Unlock. 

4.2 Signets / Favoris Radio 
Menu-> Modifier les chaînes-> Signets / Favoris Radio 

1. Appuyez directement sur la couleur pour ajouter ou supprimer.
2. Appuyez sur le bouton EXIT pour quitter le menu et enregistrer.
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4.3  rier les chaînes 
Menu-> CANAUX EDI  -> Organiser Chaînes 
Mettez en surbrillance l'option souhaitée et appuyez sur le bouton OK pour trier la liste des 
chaînes. Vous pouvez trier par ordre alphabétique, transpondeur, CAS Pour ALE, par défaut, 
Favoris, afin FTA + CAS alphabétique, et l'ID du fournisseur de services. 

4.4 Liste des canaux de l'utilisateur 
L'utilisateur la liste des chaînes vous permet de sauvegarder ou de charger toutes les données 
et les paramètres. 
1. Menu-> CANAUX EDI  -> Liste des chaînes ‐> Enregistrer les données de l'utilisateur
2. Menu-> CANAUX EDI  -> Données utilisateur Manche liste‐> données utilisateur de 
charge 

5. Configuration
Astuce: Entrez le mot de passe par défaut. 

5.1 Configuration du système 
Menu-> Paramètres-> Paramètres système 

1. Menu Langue: Choisissez la langue des menus. 
2. Audio1: Régler la première langue audio.
3. Audio2: Régler la seconde langue audio. 
4. Langue sous-titres: Choisir la langue des sous‐titres.
5. EPG Langue: Régler l'EPG de la langue. 
6. X  Langue: Régler la langue TXT.
7. Sortie péritel: Bien que le mode HDMI soit réglé en 576i ou 480i mode, vous pouvez 
changer le mode de sortie entre CVBS et RGB péritel. 
8. Sélection automatique des canaux: Lorsqu'elle est activée, vous aurez automatiquement 
le canal en surbrillance. Si c’est réglé sur OFF, vous devez appuyer sur le bouton OK pour 
commencer. 
9. List automatique des chaînes: Lorsqu'elle est activée, elle disparaîtra lorsque vous 
appuyerez sur OK sur le canal sélectionné. Si c’est réglé sur OFF, la liste des chaînes ne 
disparaitra pas. 
10. «Liste de rappel»: Si elle est activée, en appuyant sur le bouton sur le retrait de la 
télécommande, vous obtiendrez la liste de retrait. Si c’est réglé sur OFF, vous pouvez revenir 
au dernier programme sélectionné. 
11. Faible consommation en veille: Lorsqu'elle est activée, la consommation d'énergie en 
mode veille est inférieure. Si c’est réglé sur OFF, la consommation d'énergie en mode veille est 
égale à la fonction normale. 
12. Avant de panneau de lumière: Régler la luminosité de la LED. 
13. Mise à jour de réseau automatique: votre mise à jour automatique du réseau ou pas. 
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5.2 Configuration OSD 
Menu-> Paramètres-> Paramètres OSD 
1. ransparence menu: Définir la transparence de tous les menus.
2. X   ransparence: Définir la transparence de télétexte. 
3. Mode: Sélectionner le format HD entre 1080p, 1080i, 720p, 576i ou 576p.
4. ype de  V: Définir le type de l'état de TV PAL / NTSC / Auto. 
5. Mode d'affichage: Régler le format d'affichage selon le rapport d'écran. 
6. OSD: Régler l'heure des informations de programme d'affichage. 

5.3 Contrôle parental 
Menu-> paramêtres -> Contrôle parental  
Le contrôle parental vous permet de définir des limites pour chaque programme ou de 
changer l'ancien mot de passe. Vous pouvez également verrouiller les changements que vous 
avez fait. Enfin, vous pouvez changer le niveau d'âge et de changer le code PIN. 

5.4 Calendrier 
Menu-> Paramètres -> Calendrier 
Le calendrier permet d’obtenir les dernières informations. Il permet d’ajouter des notes pour 
la journées. 

5.5  emps 
5.5.1 Réglage de l'heure 
Menu-> Paramètres ->  EMPS->  emps Paramètres 

1. Mode  emps 
Vous pouvez modifier le mode de temps à Auto ou Manuel en appuyant sur / 

2. Décalage horaire 
Régler le fuseau horaire en fonction de votre ville. 

3. L'heure d'été 
Si votre région nécessite DST, pour corriger l'heure, il suffit d’appuyer sur le bouton / 

5.5.2 Minuterie de l'événement 
La minuterie d'événement permet de régler la minuterie de 8 événements. 
1. Menu-> Paramètres ->  EMPS-> Événement temporisé.
2. Appuyez sur la touche VERTE pour régler une minuterie et appuyez sur le bouton OK pour 
enregistrer la minuterie après l'installation. 
3. Dans le menu « Event Timer », sélectionnez un événement, appuyez sur la touche ROUGE : 
la minuterie est annulée et appuyez sur le bouton jaune pour aller modifier le calendrier. 
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5.5.3 Minuterie, "SLEEP" 
La minuterie «SLEEP» peut régler le temps de sommeil. 
1. Menu-> Paramètres ->  EMPS> minuterie, "SLEEP".
2. Appuyez sur / option ‐ pour sélectionner ou entrer le numéro "M". 
3. Appuyez sur le bouton OK pour enregistrer.

5.5.4  ime "veille" 
1. Menu-> Paramètres -> temps de  EMPS-> "veille" 
2. Appuyez sur / pour sélectionner l'option. Si elle est activée, l'heure actuelle sera affichée 
sur le panneau avant en "mode veille". 
3. Appuyez sur le bouton OK pour enregistrer.

5.5.5 Réglez APD 
1. Menu-> Paramètres ->  EMPS-> Paramètres APD 

2. Appuyez sur / pour sélectionner ou entrer le numéro "‐ M" Arrêt automatique sans 
contrôle. 
3. Appuyez sur le bouton OK pour enregistrer.

5.6 CA Menu 
Vous pouvez afficher des informations sur la carte insérée dans CA. 

5.7 Paramètres de couleur 
Menu-> Paramètres -> Paramètres de couleur 
Vous pouvez régler la luminosité et le contraste. 

5.8 Récepteur sur 
Menu-> Paramètres -> A propos récepteur 
Vous pouvez obtenir des informations sur le destinataire.  

 

6. Jeux
Menu -> JEUX 
Dans le menu, il ya 9 jeux de jeux drôles. 
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7. Expansion
7.1 USB 
Menu-> EXPANSION-> USB ou directement sur  le bouton USB 

7.2 Configuration sans fil 
 Connecter le "bâton" Wireless USB au port USB. 

1) Point d'accès Recherche
Menu-> EXPANSION-> Paramètres-> Accès Recherche sans fil point 
1. Sélectionner le nom du réseau du point d'accès Wi‐Fi Liste. 
2. Appuyer sur le bouton OK, puis entrer le mot de passe correct.
➢  ROUGE: mettre à jour le point d'accès Wi‐Fi 
➢  JAUNE: Modifier la connexion désactiver ou activer. 

2) Configuration IP 
Menu-> EXPANSION-> Paramètres réseau -> IP 
Si le câble Internet est bien connecté, il apparaîtra dans "Connected". Dans ce menu, vous 
pouvez configurer l'adresse IP manuellement, vous pouvez également obtenir l'adresse IP 
automatiquement. 

7.3 Configuration IP 
1. Connecter une extrémité du câble Internet à l'appareil et l'autre extrémité au routeur LAN. 
2. Menu-> EXPANSION-> Paramètres IP 

7.4 Applications de réseautage 

7.4.1 F P  élécharger 
Vous pouvez télécharger S / W, musique, photos et autres fichiers multimédia à partir de FTP. 

1. Menu-> EXPANSION - applications> réseau -> F P  élécharger
2. Saisir les informations correctes pour chaque option.
3. Appuyer sur le bouton OK pour accéder au FTP. 
4. Sélectionnez le fichier que vous souhaitez télécharger et appuyez sur le bouton OK pour le
télécharger sur un périphérique USB. 

7.4.2 Prévisions météo 
Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> Météo 
➢  BLEU: Vous pouvez entrer le nom de la ville pour connaitre la météo de cette ville 
pendant 5 jours ou 10 jours. 
➢  VER : Modification du mode d'affichage. 
➢  ROUGE: Changer la ville et l'unité de température. 

7.4.3 RSS 
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Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> RSS 

Appuyer sur la touche ROUGE pour ajouter les sites Web de RSS et lire le contenu des sites 
Web. 
 Appuyer sur la touche jaune pour supprimer les sites de RSS.  
Appuyer sur la touche VERTE pour éditer des sites Web RSS. 

7.4.4 Convertisseur de devises 
Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> Convertisseur de devises 
Regarder la conversion des devises. 

7.4.5 Sac 
Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> Sac 
Connaitre l'état du sac. 

7.4.6 Youtube 
Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> Youtube 
Regarder des vidéos sur Youtube. 

7.4.7  emps de prière 
Menu-> Extension -> Réseau-> Applications temps de prière 
Permet de choisir une ville pour la prière.  

7.4.8 Google Maps 
Menu-> EXPANSION -> Réseau-> Applications Google Maps 
Google Maps  

7.4.9 IP V 
Menu-> EXPANSION -> Réseau Applications-> IP V 
IPTV (ajouter un site). 
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Środki bezpieczeństwa
Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z spełnieniem wszystkich
międzynarodowych norm bezpieczeństwa. Proszę zapoznać się z poniższymi zaleceniami, oraz
dokładnie przeczytać instrukcję obsługi.

Zasilanie
Przed rozpoczęciem pracy należy sprawdzić napięcie robocze, które wynosi 90~250 V AC 50/60
Hz.

Przeciążenie
Nie należy przeciążać gniazda zasilania, oraz nie używać uszkodzonych przedłużaczy lub
adapterów zasilania. Przewody zasilające nie wolno dotykaćmokrymi rękoma, ponieważmoże to
spowodować porażeniem prądem.

Płyny
Odbiornik nie powinien być narażony na kapanie wody lub być blisko miejsc wilgotnych. Należy
umieścić urządzenie w miejscu suchym, bez możliwości zalania.

Wentylacja
Zachowaj szczelność górnej pokrywy odbiornika, aby zapewnićwystarczający przepływ powietrza.
Nie należy umieszczać odbiornika na miękkich powierzchniach, oraz ustawiać innych urządzeń
elektronicznych na urządzeniu.

Czyszczenie
Odłącz odbiornik od gniazda zasilania przed czyszczeniem. Odbiornik należy czyścićmiękką
szmatką oraz łagodnym płynem do mycia naczyń (bez rozpuszczalnika).

Połączenie
Odłącz odbiornik od sieci po podłączeniu go do konwertera satelitarnego lub odłącz go od LNB.
Nieprawidłowe podłączenie może spowodować uszkodzenie konwertera.

Położenie
Umieść odbiornik w miejscu osłoniętym, aby uniknąć kontaktu z słońcem lub płynami.

Demontaż urządzenia
Nie należy demontować urządzenia, gdyż może to grozić porażeniem prądem. W tym celu należy
skontaktować się z wykwalifikowanym personelem serwisu w celu naprawy odbiornika.



1. Prezentacja

1.1. Akcesoria
Instrukcja obsługi
Baterie
Pilot
Uchwyt
Adapter
Przedłużacz IR

2. Opis produktu

2.1. Panel przedni

2.2. Panel tylni

1. LNB IN: wejście kabla anteny satelitarnej
2. USB 2.0: port USB
3. RS232: podłączenie do komputera za pomocą wejścia szeregowego
4. COAXIAL: cyfrowe wyjście audio
5. HDMI: wejście podłączające telewizor do odbiornika za pomocą kablem HDMI
6. CA: interfejs CA
7. LAN: podłączenie do sieci za pomocą kabla sieciowego LAN



2.3. Pilot

Pełna kontrola odbiornika z wszystkimi dostępnymi funkcjami.

1. POWER: Przełączanie się między trybami pracy i gotowości.
2. TV/Radio: Przełączanie między TV a radiem.
3. MUTE: Wyciszanie.
4. Klawisze numeryczne(0-9): wybierania kanałów TV/Radia.
5. Recall: Pokażpoprzednią listę kanałów lub przejdź do poprzedniego kanału.
6. SAT: Wyświetlanie listy satelity.
7. MENU: Aktywuj menu główne lub wróćdo kanału.
8. EPG: Przewodnik po programach.
9. FAV: Wyświetlanie ulubionych kanałów.
10. EXIT: Zamykanie bieżącego trybu.
11. CH+/CH-: zmiana kanałów.
12. VOL+/VOL-: zmiana głośności.
13. VOL+/VOL-: zmiana głośności.
14. Page: Przechodzenie po stronach menu.
15. INFO: Wyświetlanie informacji o programie.
16. ZOOM: Zmiana rozdzielczości wyświetlanego obrazu.
17. Audio: Wyświetlanie listy audio.
18. PAUSE: zatrzymywanie wyświetlanego obrazu.
19. F2: Funkcje akcesorii
20. SUB: Wyświetlanie listy języków napisów.
21. TXT: Włącz telegazetę.
22. : Szybkie przewijanie do tyłu.
23. : Szybkie przewijanie do przodu.
24. : Odtwórz.
25. / USB: Stop.
26. : Poprzednie.
27. : Następne.
28. II :  Pausa
29. : Nagrywanie.
30. ZOOM: przybliżanie obrazu
31. EXIT: wyjście z wszystkich trybów odbiornika
32. SLEEP: Ustawienie czasu automatycznego wyłączenia



3. Instalacja

Włącz odbiorniki do zasilania dopiero po podłączenie instalacji antenowej.
UWAGA: Domyślne hasło do odbiornika to: 0000. Jeżeli zapomniałeś hasło skontaktuj się z
lokalnym sprzedawcą.

3.1. Ustawienia anteny

Możliwość konfigurowania parametrów anteny.
Menu→ Instalacja→Ustawienia anteny

1. Satelita: możliwość zaznaczenia satelity, który chcesz wyszukać.
2. Transponder (TP): naciśnij aby zmienić transponder.
3. Typ LNB: naciśnij aby zmienić częstotliwośćLNB.
4. Zasilanie LNB: naciśnij aby wybraćwymagane zasilanie.
5. 22kHz: naciśnij aby wybrać opcję ON, OFF lub Auto.
6. DiSEqC 1.0: naciśnij aby wybrać żądane wejście DiSEqC1.0.
7. DiSEqC 1.1: naciśnij aby wybrać żądane wejście DiSEqC1.1.
8. Motor: naciśnij aby wybraćDiSEqC1.2 lub USALS.
9. Tryb skanowania: naciśnij aby wybrać tryb skanowania, który ma wykonać.
10. Rozpocznij wyszukiwanie: naciśnij aby wybrać satelitę / Multi-Sat i Blind Scan /
Transponder / MultiTransponder, który chcesz, aby rozpocząćwyszukiwanie.

3.2. Ustawienia fabryczna

Menu→ Instalacja→Ustawienia fabryczne

Zaznacz opcję i naciśnij przycisk OK, aby wykonać.

4. Edycja kanałów

4.1. Kanały TV/Radio

Menu→ Edycja kanałów→ Kanały TV/Radiowe

1. Przeniesienie kanałów



1) Naciśnij przycisk RED(czerwony) aby otworzyć tryb przenoszenia.
2) Zaznacz kanał, który chcesz przenieść, a następnie naciśnij przycisk OK.
3) Naciśnij aby przenieść kanał do miejsca docelowego na liście.

1.1. Przenoszenie do grupy kanałów
1) Zaznacz kanał jaki chcesz przenieś do grupy. Następnie naciśnij przycisk RED (czerwony) aby
przypisać kanał.
2) Naciśnij lub aby podświetlić inne kanały z grupy. Następnie naciśnij przycisk
BLUE(niebieski), aby przypisać jeden kanał po drugim.
3) Naciśnij do miejsca docelowego na liście kanałów i naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić.

2. Zmiana nazwy kanału
1) Zaznacz kanał, którego chcesz zmienić nazwę i naciśnij przycisk BLUE (niebieski).
2) Wpisz nazwę kanału za pomocą klawiatury wyświetlanej na ekranie, a następnie naciśnij
przycisk BLUE (niebieski), aby zakończyć.

3. Usuń kanał
1) Naciśnij aby podświetlić kanał, który chcesz usunąć,a następnie naciśnij przycisk GREEN
(zielony).
2) Naciśnij przycisk EXIT (wyjście), wyświetli się komunikat i po wybraniu Tak spowoduje
usunięcie wybranego kanału.

4. Blokowanie/odblokowywanie kanałów
1) Zaznacz kanał, który chcesz zablokować, naciśnij przycisk YELLOW (żółty), aby potwierdzić.
2) Wprowadź hasło, aby zablokować kanał.
Uwaga: Jeśli podświetlony kanał jest zablokowany, naciśnij YELLOW (żółty) aby odblokować.

5. Ustawienia

5.1. Ustawienia systemu

Menu→Ustawienia→Ustawienia systemowe

1. Język menu: ustaw, zmień język menu.
2. Audio1: ustawienia żądanego języka audio.
3. Audio2: ustawienia żądanego drugiego języka audio.
4. Język napisów: ustawienia języka napisów.



5. Język EPG: ustawienia języka EPG.
6. Język TXT: ustawienia języka TXT.
7. Wyjście SCART: możliwość zamiany trybu wyjścia SCART pomiędzy CVBS i RGB.
8. Automatyczny wybór kanału: jeśli ustawimy Włącz, automatycznie włączy się podświetlony

kanał. Jeśli ustawisz Wyłączony, należy nacisnąćprzycisk OK, aby go odtworzyć.
9. Automatyczne wyjście z listy kanałów: jeżeli ustawisz na Włącz, to zniknie po naciśnięciu

przycisku OK podświetlonego kanału. Jeśli ustawisz Wyłącz, lista kanałów zniknie.
10. Przywróć listę: po ustawieniu Włącz, i naciśnięciu przycisku na pilocie Recall przywrócisz

listę programów. W przypadku ustawienia Wyłącz, można wrócić do ostatniego programu,
który wybrałeś.

11. Nisko pobór prądy w trybie Standby: jeśli ustawisz Włącz, pobór mocy będzie mniejszy. W
przypadku ustawienia Wyłącz, zużycie energii jest takie samo jak zasilanie.

12. Dioda LED panel przedni: ustaw jasność przedniej diody LED na panelu.
13. Automatyczna aktualizacja poprzez sieć: włącz lub wyłącz automatyczna aktualizację

poprzez sieć.

5.2. Kontrola rodzicielska

Menu→Ustawienia→Kontrola rodzicielska

Kontrola rodzicielska pozwala na ustalenie limitów dla każdego programu lub blokadę poprzez
hasło. Można również zablokować zmiany dokonywane za pomocą: instalacji, edycja i zmiany PIN-u

5.3. Kalendarz

Menu→Ustawienia→Kalendarz

W kalendarzu możesz uzyskać informacje o dacie lub dodać notatkę dnia.

5.4. Menu CA

Wyświetlana jest informacja o karcie CA.

5.5. Ustawienia kolorów

Menu→Ustawienia→Ustawienia kolorów

Można ustawić jasność, kontrast i nasycenie.



5.6. O STB.
Menu→Ustawienia→O STB

Wyświetlane są informacje o odbiorniku.

6. Gry
Menu→ Gry

Znajdziemy tu 9 zabawnych gier.

7. Rozbudowa

7.1. USB

Menu→ Rozbudowa→USB

7.2. Ustawienia sieci bezprzewodowej

Podłącz bezprzewodowy adapter USB WiFi do portu USB.

1) Wyszukiwane punktu dostępu do sieci
Menu→ Rozbudowa→Ustawienia sieci bezprzewodowej→Wyszukaj punktu dostępu

1. Wybierz nazwę sieci Wi-Fi dostępowych z listy.
2. Naciśnij przycisk OK, a następnie wpisz hasło dostępu jeżeli sieć jest zabezpieczona.

2) Ustawienia IP
Menu→ Rozbudowa→Ustawienia sieci bezprzewodowej→Ustawienia IP

Jeśli kabel Ethernet jest podłączony prawidłowo, wyświetli się "Połącz". W menu możesz ustawić
ręcznie adres IP; oraz uzyskać adres IP automatycznie.

7.3. Ustawienia IP

1. Podłącz jeden koniec kabla Ethernet do produktu i drugi do routera.
2. Menu→Rozbudowa→Ustawienia IP

Przycisk RED (czerwony): pobierz adres IP automatycznie.
Przycisk GREEN (zielony): testuj połączenie sieciowe.



7.4. Aplikacje sieciowe

7.4.1. Pobieranie FTP

Możliwość pobierania S / W, muzyki, zdjęć i innych plików multimedialnych z FTP.
Menu→ Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ Pobieranie FTP

1. Wprowadź prawidłowe informacje dla każdej opcji.
2. Wejdź na Połącz, naciśnij OK aby połączyć się z FTP.
3. Wybierz plik jakich chcesz pobrać, a następnie pobierz go na dysk USB.

7.4.2. Prognoza pogody

Menu→Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ Pogoda

Przycisk BLUE (niebieski): tutaj można wpisać nazwę miasta i przeglądnąćpogodęw terminie od
5 dni do 10 dni.
Przycisk GREEN (zielony): Zmiana trybu wyświetlania.
Przycisk RED (czerwony): Zmieńmiasto i jednostkę temperatury.

7.4.3. RSS

Menu→ Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→RSS

Nacisnąćprzycisk RED (czerwony), aby dodać stronę internetowąRSS, a następnie odczytaj jej
zawartość.
Nacisnąćprzycisk YELLOW (żółty), aby usunąć strony internetowe RSS.
Naciśnij przycisk GREEN (zielony), aby edytować strony internetowe RSS.

7.4.4. Przelicznik

Menu→ Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ Przelicznik

Możliwość przejrzenia obecnego kursu.



7.4.5. Przeglądanie zdjęć

Menu→Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ Przeglądanie zdjęć
Możliwość przeglądania stoku zdjęć.

7.4.6. YouTube

Menu→Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ Youtube
Możliwość przeglądania serwisu YouTube.

7.4.7. Google Map

Menu→Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→Google Map
Przegląd aktualnej mapy Google.

7.4.8. IPTV

Menu→Rozbudowa→Aplikacje sieciowe→ IPTV
Możliwość przeglądania internetowej telewizji IPTV.





Warranty period :  2years






